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Тип диплома та обсяг програми Диплом бакалавра; одиничний; 

 240 кредитів ЄКТС; термін навчання – 3 роки 10 

місяців. 
Вищий навчальний заклад Національна металургійна академія України  

(НМетАУ) 
Цикл/рівень НРК України – 7 рівень, QF-ЕНЕА – перший цикл,  

EQF-LLL - 6 рівень 
Ліцензія Серія АЕ № 636828 від 19.06.2015 р. 
Акредитація Акредитується вперше 

Попередній сертифікат НД-ІІ № 0442655 від 

6 грудня 2010 р. термін дії до 1 липня 2020 р. 
Рівень програми Перший (бакалаврський) рівень вищої освіти 
Галузь знань 13 Механічна інженерія 
Спеціальність 132 Матеріалознавство 
Обмеження щодо форм навчання Без обмежень 
Освітня кваліфікація Бакалавр з матеріалознавства 

 

А Мета програми 
 Підготовка фахівців, які володіють сучасним інженерним мисленням, теоретични-

ми знаннями і практичними навичками, необхідними для розв’язання завдань пре-

дметної області діяльності з використанням сучасних уявлень в галузі розробки та 

дослідження нових матеріалів. Надати освіту в галузі знань 13 «Механічна інжене-

рія». Забезпечити набуття студентами компетентностей, необхідних для виконання 

професійних завдань та обов’язків прикладного характеру, здатності до виробничої, 

інноваційної, професійної діяльності та продовження освіти. 

В Характеристика програми 
1 Предметна область, напрям Об’єкти вивчення - явища та процеси, пов'язані з 

формуванням структури та властивостей металевих, 

неметалевих, композиційних та функціональних 

матеріалів, технологіями їх виготовлення, обробки, 

експлуатації та атестації. 

Мета навчання – підготовка фахівців. здатних роз-

в'язувати спеціалізовані теоретичні завдання та 

прикладні проблеми, пов'язані з розробкою, засто-

суванням, виробництвом, проектуванням виробни-

чих підрозділів, обробкою та випробуванням мета-

левих, неметалевих композиційних та функціона-

льних матеріалів та виробів на їх основі.  

Теоретичний зміст предметної області – поняття, 

концепції та принципи фізики, хімії, математики, 

матеріалознавства, термодинаміки, електродинамі-

ки, тепло- та масопереносу, теоретичної механіки, 

фізики та хімії твердого тіла, квантової механіки, 

структурного аналізу, фазових перетворень, тепло-

вого впливу, легування, поверхневих та капілярних 

явищ, які необхідні для опису, прогнозування та 

управління структурою та властивостями матеріа-

лів. 

Методи, методики та технології – методи аналізу,  

синтезу, наукового прогнозування, теоретичні та 
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експериментальні методи та методики дослідження 

задач предметної області, зокрема математичного 

та фізичного моделювання, дослідження структури, 

фізичних, механічних, функціональних та техноло-

гічних властивостей матеріалів. Технології і устат-

кування виготовлення матеріалів, їх обробки, керу-

вання структурою та властивостями. Сучасні мето-

ди та технології організаційного, інформаційного, 

маркетингового, правового забезпечення виробниц-

тва та наукових досліджень, обробки результатів 

випробувань, виробництва, діагностики та конс-

труювання в галузі матеріалознавства.  

Інструменти та обладнання - обладнання для дослі-

дження хімічного та фазового складу, структури та 

тонкої структури, механічних, фізичних, технологі-

чних та функціональних властивостей матеріалів, 

механічної та термічної обробки. Спеціалізовані 

засоби інформаційно-комунікаційних технологій, 

спеціалізоване програмне забезпечення для моде-

лювання складу, структури та властивостей, проце-

сів виготовлення та обробки матеріалів. 

2 Фокус програми:  

загальна/спеціальна 

Загальна програма: «Матеріалознавство». 

Програма орієнтована на формування компетентно-

стей, які забезпечують можливість вирішення про-

фесійних завдань, що виникають в різних сферах 

матеріалознавства з використанням комп'ютерних 

методів обробки сучасних технологій,  комп'ютер-

ного моделювання, аналізу та прогнозування  мета-

лів та неметалів. 

3 Орієнтація програми Програма освітньо-професійна; орієнтується на су-

часні дослідження в галузі матеріалознавчих дис-

циплін, пов′язаних з розробкою, застосуванням, ви-

робництвом та випробуванням металевих, немета-

левих та композиційних матеріалів та виробів на їх 

основі.  

4 Особливості програми Програма розвиває перспективи отримання поглиб-

лених знань, пов′язаних з формуванням структури 

та фізичних, механічних, функціональних та техно-

логічних властивостей матеріалів з використанням 

новітніх технологій та обладнання в галузі матеріа-

лознавства. 

Форма навчання - очна, заочна (дистанційна) 

С Працевлаштування та придатність до подальшого навчання 
1 Працевлаштування Може займати первинні посади інженерні та керівні 

(низового управлінського персоналу без вимог до 

стажу), передбачені Національним класифікатором 

професій (ДК 003:2010): «2147.2 – Інженер (мета-

лургія)»; «2147.2 –Інженер-технолог (металур-

гія);«2149.2 – Інженер з керування й обслуговуван-

ня систем»; «2149.2 – Інженер з комплектації устат-

кування й матеріалів»;«2149.2 – Інженер з організа-
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ції експлуатації та ремонту»; «2149.2 – Інженер з 

підготовки виробництва»; «2149.2 – Інженер з про-

філактичних робіт»; «2149.2 – Інженер з ремонту»; 

«2149.2 – Інженер з розрахунків та режимів»; 

«2149.2 – Інженер з якості»; «2149.2 – Інженер із 

впровадження нової техніки й технології»; «2149.2 

– Інженер-конструктор»; «2149.2 – Інженер-

контролер»; «2149.2 – Інженер-лаборант»; «2149.2 – 

Інженер-технолог»; «2320 – викладач професійного 

навчального закладу», «3117 – технічні фахівці в 

галузі видобування та металургії» та номенклату-

рами посад промислових підприємств, проектно-

конструкторських та дослідних організацій, про-

філь або окремі напрямки діяльності яких відпові-

дають одержаній професійній спеціалізації бакала-

вра. Працевлаштування на промислових підприємствах 

металургійної, машинобудівної та інш. галузях вироб-

ництва різної форми власності.  

 

2 Продовження освіти Можливість продовжувати освіту за другим (магістерсь-

ким) рівнем вищої освіти, а також підвищувати кваліфі-

кацію та отримувати додаткову післядипломну освіту. 

D Стиль викладання 
1 Підходи до викладання та 

навчання 

Студентоцентроване, проблемно-орієнтоване навчання, 

ініціативне самонавчання. Елементи дистанційного (on-
line, електронного) навчання. 

Лекції, лабораторні заняття, індивідуальні заняття, са-

мостійна робота з методичним забезпеченням дисциплін 

та ініціативна самостійна робота, виконання курсових та 
індивідуальних робіт. Консультації. Практична підгото-

вка студентів. Наукове керівництво, підтримка і консу-

льтування при підготовці кваліфікаційної роботи. 

2 Система оцінювання Поточний контроль; модульний контроль; семестровий 

(підсумковий) контроль; державна атестація випускни-

ків. 

Основними формами контролю є: контрольна робота; 
комплексна контрольна робота; захист модульного інди-

відуального завдання; захист курсової роботи; залік; ек-

замен; захист випускної кваліфікаційної роботи. Основ-
ний текст роботи повинен бути оформлений відповідно 

до вимог, установлених НМетАУ. Випускна кваліфіка-

ційна робота має бути перевірена на плагіат та розміще-
на на сайті випускаючої кафедри. 

E Програмні компетентності 
Інтегральна компетентність (ІК): здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та  

проблеми, пов
,
язані з розробкою, застосуванням, виробництвом та випробуванням металевих, 

неметалевих та композиційних матеріалів та виробів на їх основі у професійній діяльності та у 

процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів фізики, хімії та механічної ін-
женерії і характеризується комплексністю та невизначеністю умов К1.01 
1 Загальні ЗК1. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми. 

ЗК2. Здатність оцінювати та забезпечувати якість 

виконуваних робіт. 
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ЗК3. Здатність вчитися і оволодівати сучасними 

знаннями. 

ЗК4. Здатність працювати в команді. 

ЗК5. Здатність застосовувати знання у практич-

них ситуаціях. 

ЗК6. Навички використання інформаційних і ко-

мунікаційних технологій. 

ЗК7. Здатність спілкуватися державною мовою як 

усно, так і письмово. 

ЗК8. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК9. Здатність до абстрактного мислення, аналізу 

та синтезу. 

ЗК10. Здатність працювати автономно. 

ЗК11. Навички здійснення безпечної діяльності, 

прагнення до збереження навколишнього середо-

вища. 

ЗК12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 

ЗК13. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

ЗК14. Здатність планувати та управляти часом. 

ЗК15. Здатність спілкуватися іноземною мовою. 
2 Фахові нормативні ФКН1. Здатність застосовувати відповідні кількіс-

ні математичні, наукові і технічні методи і комп'ю-

терне програмне забезпечення для вирішення інже-

нерних завдань. 

ФКН2. Здатність продемонструвати практичні ін-

женерні навички. 

ФКН3. Здатність застосовувати системний підхід 

до вирішення інженерних проблем. 

ФКН4. Здатність застосовувати і інтегрувати знан-

ня і розуміння міждисциплінарного інженерного 

контексту і його основних принципів. 

ФКН5. Здатність застосовувати сучасні методики 

експерименту під час роботи у виробничих і лабо-

раторних умовах, навички роботи із випробуваль-

ним устаткуванням. 

ФКН6. Знання технічних характеристик, умов ро-

боти, застосування виробничого обладнання та ко-

нтрольно-вимірювальних приладів. 

ФКН7. Знання основних груп матеріалів та здат-

ність обґрунтовано здійснювати їх вибір для конк-

ретного використання. 

ФКН8. Знання основних технологій виготовлення, 

оброблення, випробування матеріалів та умов їх 

застосування. 

ФКН9. Здатність застосовувати знання сучасних 

методів дослідження матеріалів для вирішення ма-

теріалознавчих завдань.  

ФКН10. Знання основ дослідницьких робіт, станда-

ртизації, сертифікації й акредитації матеріалів та 

виробів. 

ФКН11. Здатність організувати роботу відповідно 
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до вимог безпеки життєдіяльності й охорони праці. 

ФКН12. Здатність виконувати дослідницькі роботи, 

збирати, систематизувати науково–технічну інфор-

мацію, обробляти та аналізувати результати експе-

риментів, складати звіти. 

ФКН13. Здатність розуміти і враховувати соціальні, 

екологічні, етичні, економічні та комерційні мірку-

вання, що впливають на реалізацію технічних рі-

шень. 

ФКН14. Здатність демонструвати розуміння необ-

хідності дотримання професійних і етичних стан-

дартів. 

ФКН15. Здатність застосовувати знання з питань 

інтелектуальної власності. 

ФКН 16. Усвідомлення комерційного та економіч-

ного контекстів діяльності; здатність ідентифікува-

ти фактори, що впливають на витрати в планах і 

проектах, відповідно до спеціалізації, та керувати 

ними; здатність застосовувати методи управління, 

адекватні поставленим цілям та завданням. 

ФКН17. Усвідомлення питань інтелектуальної 

власності та контрактів у матеріалознавстві. 
3 Фахові додаткові  

(профілізація Інженерне ма-

теріалознавство) 

ФКД1.Здатність продемонструвати володіння логі-

кою та методологію наукового пізнання. 

ФКД2.Знання і розуміння фундаментальних наук, 

що лежать в основі відповідної спеціалізації матері-

алознавства, на рівні, необхідному для досягнення 

інших результатів освітньої програми. 

ФКД3.Здатність користуватися засобами сучасних 

інформаційних та комунікаційних технологій та 

професійної діяльності. 

ФКД4.Здатність передавати свої знання, рішення і 

підґрунтя їх прийняття фахівцям і неспеціалістам в 

ясній і однозначній формі. 

ФКД5.Здатність визначати екологічно небезпечні та 

шкідливі фактори професійної діяльності шляхом 

попереднього аналізу та корегувати зміст діяльності 

з метою попередження негативного впливу на на-

вколишнє середовище. 

ФКД6.Здатність застосовувати вимоги галузевих 

нормативних документів. 

ФКД7.Здатність продовжувати вчитися і оволодіва-

ти сучасними знаннями 

ФКД8.Здатність застосувати свої знання для вирі-

шення проблем в новому або незнайомому середо-

вищі . 

ФКД9.Здатність експериментувати та аналізувати 

дані. 

ФКД10.Здатність поєднувати теорію і практику для 

розв'язування завдань матеріалознавства. 

ФКД11.Здатність продемонструвати навички спіл-
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куватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ФКД12.Здатність продемонструвати навички спіл-

кування іноземною мовою. 

ФКД13.Знання і розуміння інженерних дисциплін, 

що лежать в основі спеціальності, на рівні, необхід-

ному для досягнення інших результатів програми, в 

тому числі певна обізнаність в їх останніх досяг-

неннях.  

ФКД14.Здатність описувати будову металевих, не-

металевих, композиційних та функціональних ма-

теріалів та методи модифікації їх властивостей. 

Кваліфіковано вибирати матеріали для виробів різ-

ного призначення. 

ФКД15.Здатність використовувати експеримента-

льні методи дослідження структурних, фізико-

механічних, електрофізичних, магнітних, оптичних 

і технологічних властивостей матеріалів. 

ФКД16.Знати та застосовувати принципи проекту-

вання нових матеріалів. 

ФКД17.Знати і використовувати методи фізичного і 

математичного моделювання при створенні нових 

та удосконаленні існуючих матеріалів, технологій 

їх виготовлення. 

ФКД18.Здатність демонструвати обізнаність та 

практичні навички в галузі технологічного забезпе-

чення виготовлення матеріалів та виробів з них. 

ФКД19.Здатність виявляти, формулювати і вирішу-

вати матеріалознавчі завдання відповідно до спеці-

альності; розуміти важливість нетехнічних (суспі-

льство, здоров'я і безпека, охорона навколишнього 

середовища, економіка, промисловість) обмежень. 

ФКД20.Здатність обирати і застосовувати придатні 

типові методи досліджень (аналітичні, розрахунко-

ві, моделювання, експериментальні); правильно ін-

терпретувати результати таких досліджень та роби-

ти висновки. 

ФКД21.Здатність здійснювати пошук літератури, 

консультуватися і критично використовувати нау-

кові бази даних та інші відповідні джерела інфор-

мації з метою детального вивчення і дослідження 

інженерних питань відповідно до спеціалізації. 

ФКД22.Здатність продемонструвати знання методів 

та навички практичного застосування методів екс-

периментальних досліджень хімічних, фізичних, 

механічних, функціональних та технологічних вла-

стивостей матеріалів та виробів.  

ФКД23.Здатність описувати послідовність підгото-

вки та обчислювати економічну ефективність виро-

бництва матеріалів та виробів з них. 

ФКД24.Уміти використовувати базові методи ана-

лізу речовин, матеріалів та відповідних процесів з 
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коректною інтерпретацією результатів. 

ФКД25.Здатність застосовувати системи якості 

продукції, методи її забезпечення та контролю. 
 Фахові додаткові  

(профілізація  Композиційні 

та порошкові матеріали, по-

криття) 

ФКД1. Здатність застосовувати знання про основні 

принципи легування вуглецевих та легованих ста-

лей та сплавів, класифікації сталей та сплавів за ме-

талургійною якістю, структурою, призначенням та 

особливості їх виробництва, обробки та застосу-

вання у заданих умовах експлуатації.  

ФКД2. Здатність застосовувати базові знання фун-

даментальних дисциплін в обсязі, необхідному опа-

нування теоретичних та практичних основ знань в 

області нанотехнологій, необхідних для створення 

сучасних матеріалів та структур із заданим компле-

ксом експлуатаційних властивостей. 

ФКД3. Здатність застосовувати базові знання фун-

даментальних дисциплін в обсязі, необхідному для 

розуміння теоретичних основ одержання компози-

ційних матеріалів та опанування механізмів фізико-

хімічної взаємодії між компонентами композицій-

них матеріалів у процесі їх створення та експлуата-

ції. 

ФКД4. Здатність вибирати технологію виготовлен-

ня металевих порошків відповідно до технологіч-

них вимог до матеріалів. 

ФКД5. Здатність вибирати параметри формування 

та спікання металевих порошків в залежності від 

вимог до матеріалу. 

ФКД6. Здатність демонструвати знання законів ди-

фракції рентгенівських променів, розуміння прин-

ципів формування зображення при просвічуваний 

електронній мікроскопії та мікрозондових дослі-

дженнях, практично визначати поверхневі та гли-

бинні дефекти, гранулометричні, фізичні, техноло-

гічні, експлуатаційні властивості порошкоподібних 

матеріалів та виробів. 

ФКД7. Здатність застосовувати наукові, аналітичні, 

математичні методи, а також комп'ютерне програм-

не забезпечення для моделювання та оптимізації 

процесів в матеріалознавстві. 

ФКД8. Здатність компетентно обґрунтувати вибір 

методу та технологічних параметрів формування 

газотермічного, вакуумного конденсаційного пок-

риття, способу підготовки поверхні, продемонстру-

вати розуміння впливу технологічних факторів на 

якість та необхідність фінішної обробки покриття. 

ФКД9. Здатність демонструвати знання будови, 

властивостей полімерів, пластмас, скла та інших 

неорганічних матеріалів, в тому числі композицій-

них, вміння практичного визначення щільності, во-

допоглинання та механічних властивостей неорга-
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нічних матеріалів. 

ФКД10. Здатність аргументувати вибір устаткуван-

ня для виконання конкретної технологічної операції 

виготовлення порошків та спечених виробів, прове-

сти розрахунок та вибрати основні конструктивні 

параметри прес-форми для виготовлення спеченого 

виробу, приймати участь в проектуванні об'єкту 

порошкової металургії. 

ФКД11. Здатність демонструвати знання і практич-

ні навички проведення розрахунків технологічних 

процесів отримання порошків, спечених виробів, 

устаткування для виготовлення конкретного виро-

бу, оформлення розрахункових та проектних мате-

ріалів. 

ФКД12. Здатність застосовувати знання про основні 

принципи та методи вимірювання фізичних вели-

чин і основних технологічних параметрів, принци-

пи роботи і типи стандартних первинних перетво-

рювачів та їх метрологічні характеристики. 

ФКД13. Здатність застосовувати базові знання фун-

даментальних дисциплін в обсязі, необхідному для 

опанування механізмів, що протікають при синтезі 

рідких та благородних металів із застосуванням су-

часних технологій та обґрунтованого вибору сиро-

винних матеріалів для їх виробництва. 

ФКД14. Здатність демонструвати знання матеріало-

знавчих основ твердих сплавів, технології та галу-

зей їх застосування, а також застосовувати базові 

знання фундаментальних дисциплін в обсязі, необ-

хідному для розуміння теорії міцності твердих 

сплавів. 

ФКД15. Здатність аналізувати існуючі технічні 

проблеми, застосовувати  на практиці сучасні при-

йоми і методи науково-технічної творчості і самос-

тійно вирішувати творчі задачі, генерувати нові ідеї 

і технічні рішення, усувати технічні суперечності, 

оформлювати заявку на винахід. 
 Фахові додаткові 

компетенції 

(профілізація «Термічна об-

робка металів») 

ФКД1. Здатність оцінювати взаємозв
,
язок кристалі-

чної структури матеріалу, різноманітних дефектів 

кристалічної будови з фізико-механічними і хіміч-

ними властивостями матеріалів. 

ФКД2.Здатність розуміння ролі структури матеріа-

лу у формуванні його фізико-механічних властиво-

стей та визначення напрямків зміни стурктурних 

параметрів матеріалу для отримання необхідних 

характеристик його властивостей. 

ФКД3. Здатність доцільно  використовувати фізи-

ко-механічні випробування при виконанні дослі-

джень і контролю якості продукції. 

ФКД4. Здатність урозуміння ролі заліза і його спла-

вів у становленні сучасної цивілізації та придатнос-
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ті сплавів на основі заліза до різноманітних видів 

термічної ті комбінованих обробок. 

ФКД5. Здатність визначати на основі аналізу фазо-

вих діаграм стану металевих систем наявність фа-

зових перетворень у твердому стані. 

ФКД6. Здатність використовувати основні теорети-

чні положення щодо механізму і кінетикі фазових і 

структурних перетворень в матеріалах для визна-

чення умов для їх здіснення. 

ФКД7. Здатність, на основі наявості фазових перет-

ворень в твердому стані і нерівноважного вихідного 

стану матеріалу визначити принципіальну можли-

вість його конкретних термічних і комбінованих 

обробок. 

ФКД8. Здатність вибирати і удосконалювати діючі 

технологічні процеси термічної і комбінованої об-

робок, що дозволяють забеспечити отримання нор-

мативних показників властивостей металевих виро-

бів, розробляти і втілювати в промисловість сучасні 

економічно, технологічно і екологічно обгрунтовані 

параметри режимів і технологій з застосуванням 

ефективних видів устаткування та методів контро-

лю параметрів обробки якості продукції. 

ФКД9. Здатність визначати і втілювати в практику 

термічної і комбінованої обробок сучасне устатку-

вання для ефективної реалізації технологічних про-

цесів в умовах  сталого розвитку 

 металургійного, машинобудівного та інших вироб-

ництв. 

ФКД10. Здатність виконувати проектні розробки 

підрозділів термічної (комбінованої) обробки мета-

левого продукту у складі діючих підприємств мета-

лургійного, машинобудівного та іншого профілю, 

або як самостійно діючих спеціалізованих підпри-

ємств. 

ФКД11. Здатність визначати основні напрямки і га-

лузі використання стандартних марок вуглецевої і 

легованої сталі промислового виробництва. 

ФКД12. Розуміння ролі легуючих елементів у по-

ліпшенні існуючих і наданні матеріалу спеціальних 

властивостей, а також ролі термічної (комбінованої) 

обробки у повноцінному отриманні ефекту легу-

вання металів. 

ФКД13. Здатність прогнозувати вимоги до власти-

востей поверхневого шару матеріалу залежно від 

умов експлуатації виробу та рекомендувати напря-

мки їх забезпечення (матеріал, обробка, покриття). 

ФКД14. Здатність спланувати і провести наукове 

дослідження з застосуванням засобів комп
,
ютерної 

обробки результатів експерименту. 

ФКД15. Здатність використовувати методи фізич-
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ного і математичного моделювання при створенні 

нових та удосконаленні існуючих матеріалів та тех-

нологій  їх термічної (комбінованої) обробки. 

ФКД 16. Усвідомлення комерційного та економіч-

ного контексту діяльності; здатність ідентифікувати 

фактори, що впливають на витрати в планах і прое-

ктах відповідно до профілізації, та керувати ними. 

 
 

F Програмні результати навчання 
1 РН1. Концептуальні знання і розуміння фундаментальних наук, що лежать в осно-

ві матеріалознавства, на рівні, необхідному для досягнення інших результатів 

освітньої програми. 

РН2. Знання і розуміння інженерних наук, що лежать в основі спеціальності, на 

рівні, необхідному для досягнення інших результатів програми, в тому числі до-

статня обізнаність в їх останніх досягненнях.  

РН3. Передові знання в галузі знань механічна інженерія. 

РН4.  Вміння виявляти, формулювати і вирішувати типові та складні й непередба-

чувані інженерні завдання і проблеми відповідно до спеціальності.  

РН5. Розуміння важливості нетехнічних обмежень, пов’язаних із суспільством, 

здоров'ям і безпекою, охороною навколишнього середовища, економікою, про-

мисловістю. 

РН6. Вміння обирати і застосовувати придатні типові методи досліджень (аналі-

тичні, розрахункові, моделювання, експериментальні); правильно інтерпретува-

ти результати таких досліджень та робити висновки. 

РН7. Вміння здійснювати пошук літератури, консультуватися і критично викорис-

товувати наукові бази даних та інші відповідні джерела інформації з метою де-

тального вивчення і дослідження інженерних питань відповідно до спеціальнос-

ті. 

РН8.  Вміння розробляти і проектувати складні вироби, процеси і системи, які за-

довольняють встановлені вимоги, що передбачає обізнаність про нетехнічні (су-

спільство, здоров'я і безпека, навколишнє середовище, економіка) аспекти, об-

рання і застосовування адекватної методології проектування, у тому числі ін-

струментами автоматизованого проектування. 

РН9. Вміння розв’язувати складні непередбачувані завдання, що передбачає зби-

рання та інтерпретацію інформації (даних), вибір і використання відповідних 

обладнання, інструментів та методів, застосування інноваційних підходів. 

РН10. Вміння обирати і використовувати системи управління і організації вироб-

ництва.  

РН11. Розуміння особливостей матеріалів, що застосовуються, обладнання та ін-

струментів, інженерних технологій і процесів, а також їх обмежень. 

РН12. Вміння поєднувати теорію і практику для вирішення інженерних завдань. 

РН13.  Вміння демонструвати розуміння проблем здоров'я, безпеки і правових пи-

тань та відповідних обов'язків, соціальних та екологічних наслідків технічних 

рішень, відповідальності та обов’язків щодо дотримання кодексу професійної 

етики і норм інженерної практики. 

РН14. Вміння застосовувати норми інженерної діяльності. 

РН15.  Вміння ефективно формувати комунікаційну стратегію і спілкуватися дер-

жавною та іноземною мовами з питань інформації, ідей, проблем та рішень з 

інженерним співтовариством і суспільством загалом. 

РН16.  Готовність до подальшого навчання з високим рівнем автономності. 
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РН17.  Вміння брати на себе відповідальність за прийняття рішень у непередбачу-

ваних умовах. 

РН18.  Готовність відповідати за професійний розвиток окремих осіб та/або груп 

осіб. 

РН19.  Знати структуру кристалічних та аморфних речовин різного хімічного скла-

ду. 

РН20.  Знати взаємозв`язок структури та фізичних і хімічних властивостей твердих 

тіл різних типів, особливості механізмів та кінетики твердотільних (топохіміч-

них) реакцій. 

РН21.  Вміти класифікувати тверді тіла за структурним станом та типом хімічного 

зв`язку. 

РН22. Вміти встановити взаємозв`язок між особливостями структур та властивос-

тями твердих тіл. 

РН23. Вміти аналізувати закономірності реакцій з участю твердих тіл. 

РН24.  Знати атомну будову металів, неметалів, хімічних сполук і сплавів, дефекти 

кристалічної будови та їх вплив на властивості матеріалів. 

РН25.  Вміти одержувати композиційні вироби методами порошкової металургії 

РН 26. Вміти, з урахуванням призначення, умов експлуатації і конструктивних осо-

бливостей деталей, аргументовано обирати раціональний спосіб їх виробництва. 

РН 27. Мати уявлення щодо закономірностей структуроутворення металевих мате-

ріалів під впливом типових термічних і комбінованих обробок та вміти пов
,
язувати 

ці закономірності з характером зміни фізико-механічних властивостей матеріалу. 
2 Додаткові результати навчання 
2.1 профілізація Інженерне матеріалознавство 
 РНД1. Знати  основні поняття про симетрію кристалів, метрику кристалу та типи 

сингоній, закони та елементи геометричної кристалографії. 

РНД2. Знати основні кристалохімічні поняття про просторову гратку та її елементи, 

зв’язок кристалографічних сингоній з гратками Браве, типи кристалічних структур 

та типи хімічних зв’язків у кристалах. 

РНД3. Вміти ідентифікувати просторові багатогранники за сингоніями, визначати 

кристалографічні індекси площин та напрямків, побудувати стереографічну проек-

цію простої форми кристалу. 

РНД4. Вміти застосовувати відомості про сучасні високотехнологічні матеріали з 

певними, а іноді і надзвичайними властивостями: холоднотекучість під наванта-

женням, підвищена теплостійкість, нерозчинність при високих температурах, пос-

тійність фізико-механічних властивостей у температурному інтервалі їх експлуата-

ції. 

РНД5. Знати складові та властивості термостійких та криогенних матеріалів, які ви-

готовляються для різних галузей машинобудування, космічної техніки, оптики, ва-

куумних установ, хімічної промисловості та ін. 

РНД6. Вміти володіти знаннями про наявність сучасних високотехнологічних мате-

ріалів для їх застосування у виробництві. 

РНД7. Знати мету і можливості методів структурного аналізу (макроструктурного, 

мікроструктурного, стереологічного, рентгеноструктурного, електронно-

оптичного  та ін.). 

РНД8. Вміти аналізувати макро- та мікроструктуру сплавів, проводити кількісну 

оцінку структурних складових сплавів, визначати розмір та глибину залягання де-

фектів у виробі, позначати індекси інтерференції на рентгенограмі полікристалу 

РНД9. Вміти визначати кришталеву структуру елементів, які належать до кубічної 

сингонії, визначати період кристалічної решітки металу, визначення тип твердого 

розчину, аналізувати та розшифровувати рентгенограми. 
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РНД10. Знати атомну будову заліза та вуглецю, процеси, що відбуваються під час 

кристалізації сталей та чавунів, діаграми фазового стану заліза, вуглецю, залізо-

вуглецевих сплавів. 

РНД11. Знати основи термічної обробки сплавів системи залізо-вуглець, галузі ви-

користання сплавів на основі системи залізо-вуглець. 

РНД12. Вміти аналізувати умови створення структури сплавів на основі системи 

залізо-вуглець за допомогою методів макро- та мікроаналізів, аналізувати діаграми 

стану заліза, вуглецю та системи залізо-вуглець в залежності від зовнішніх факто-

рів, визначати фазові складові під час мікроструктурного дослідження та прогнозу-

вати властивості сплавів в залежності від їх мікроструктури. 

РНД13. Знати вплив зовнішніх та внутрішніх факторів на механічні властивості ма-

теріалів,  типи деформацій і критерії деформованості металів,  руйнування металів і 

сплавів, дислокаційні моделі руйнування. 

РНД14. Знати механізми зародження росту тріщин, втомленість матеріалів, конс-

труктивну міцність, критерії надійності, тріщиностійкість, довговічність та ін. 

РНД15. Вміти пояснювати та передбачувати робочі властивості металевих та неме-

талевих матеріалів. 

РНД16. Вміти розв`язувати задачі з вибору матеріалів для виготовлення металевих 

виробів які дають змогу зекономити значні матеріальні ресурси. 

РН17. Вміти використовувати дислокаційну теорію міцності пластичної деформації 

і руйнування, отримати нові ефективні матеріали. 

РНД18. Знати вплив легуючих елементів на властивості основних фаз легованих 

сталей. 

РНД19. Знати діаграми фазового стану залізо-легуючі елементи, основи термічної 

обробки легованих сталей, галузі використання легованих сталей. 

РНД20. Вміти аналізувати умови створення структури легованих чавунів за допо-

могою методів макро- та мікроаналізів. 

РНД21. Вміти визначати фазові складові під час мікроструктурного дослідження та 

прогнозувати властивості легованих чавунів в залежності від їх мікроструктури 

РНД22. Вміти аналізувати властивості легованих чавунів у литому стані та після 

термічної обробки виробів під час їх експлуатації. 

РНД23. Знати фазовий склад легованих чавунів, класифікацію легованих чавунів у 

залежності від високовуглецевої фази та металевої основи, вплив легуючих елемен-

тів на критичні крапки діаграми  Fe-C та поліморфізм заліза. 

РНД24. Знати вплив легуючих елементів на властивості основних фаз легованих 

чавунів, а також - на одержання різних високовуглецевих фаз у чавунах. 

РНД25. Вміти аналізувати умови створення структури легованих чавунів за допо-

могою методів макро- та мікроаналізів, визначати фазові складові під час мікро-

структурного дослідження та прогнозувати властивості легованих чавунів в залеж-

ності від їх мікроструктури. 

РНД26. Знати вплив легуючих елементів на температури фазових перетворень залі-

за та системи залізо-вуглець. 

РНД27. Знати діаграми системи залізо-вуглець та систем залізо-вуглець-легуючий 

елемент в залежності від зовнішніх факторів 

РНД28. Знати основи термічної обробки спеціальних сталей та сплавів, галузі вико-

ристання спеціальних сталей та сплавів. 

РНД29. Вміти визначати фазові складові під час мікроструктурного дослідження та 

прогнозувати властивості спеціальних сталей та сплавів в залежності від їх мікро-

структури та фазового складу 

РНД30. Вміти аналізувати властивості спеціальних сталей та сплавів на основі сис-

тем залізо-вуглець та залізо-вуглець-легуючий елемент, при термічній обробці ви-
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робів та під час експлуатації виробів зі спеціальних сталей та сплавів. 

РНД31. Знати структурні зміни, які здійснюються після хіміко-термічної  обробки, 

деформаційного поверхневого зміцнення та іонної і лазерної обробок 

РНД32. Знати види обробок, які дозволяють отримати високу твердість, корозійну 

стійкість, зносостійкість поверхневого шару з повним збереженням в`язкості серце-

вини виробів. 

РНД33. Вміти назначати режими обробок, які покращать комплекс властивостей 

деталей та виробів під час їх експлуатації, розв`язувати задачі по ремонту та відно-

вленню поверхневих шарів деталей, підвищувати властивості металопродукції в 

різних умовах її роботи 

РНД34.Знати фізико-хімічні властивості чистих рідкосно-земельних, дорогоцін-

них  та благородних металів, принципи легування рідкосно-земельних, дорогоцін-

них та благородних  металів та сплавів. 

РНД35. Знати промислові сплави на основі рідкосно-земельних , дорогоцінних та 

благородних  металів та сплавів, основи термічної обробки рідкосно-земельних до-

рогоцінних та благородних металів та сплавів. 

РНД36. Знати галузі використання рідкосно-земельних , дорогоцінних та благород-

них металів та сплавів. 

РНД37. Вміти     викласти основні положення металознавства і термічної обробки 

рідкосно-земельних , дорогоцінних та благородних  металів та сплавів 

РНД38. Знати структуру полімерних, біологічних та вуглецевих наноматеріалів 

РНД39. Знати властивості наноматеріалів: електронну будову, фотонний спектр і 

термічні властивості, властивості типа провідності, оптичні характеристики, магні-

тні характеристики, механічні властивості, каталіз 

РНД40. Вміти аналізувати умови створення структури наноматеріалів,  визначати 

структуру та прогнозувати властивості наноматеріалів. 

РНД41. Знати основні вимоги до сучасних тонкоплівкових матеріалів, класифіка-

цію тонкоплівкових матеріалів за їх фізичними властивостями, умовами їх експлуа-

тації та використовування, технологіями їх отримання. 

РНД42. Знати технології отримання тонкоплівкових матеріалів, у тому числі вакуу-

мні технології, їх класифікації, всі існуючі вакуумні способи напилювання тонких 

плівок за їх параметрами, характеристиками і можливостями. 

РНД43. Вміти аналізувати умови створення структури тонких плівок, отриманих за 

допомогою вакуумних методів напилювання. 

РНД44. Вміти аналізувати різноманітні технології напилювання тонкоплівкових 

матеріалів, з точки зору отримання різних за призначенням та властивостями тон-

ких плівок. 

РНД45. Вміти визначати режими напилювання  для конкретних металів та сплавів 

згідно з діаграмами стану. 

РНД46.Знати основні поняття, пов`язані з процесами структуроутворення у рідкому 

і твердому стані. 

РНД47. Знати про сучасні погляди на еволюцію мікроструктури металевих матеріа-

лів у результаті термічних, термомеханічних, хіміко-термічних і фізичних впливів, 

що дозволяють створювати фізично обґрунтовані математичні комп`ютерні моделі 

цих процесів, математично описуючи зміну мікроструктури (формування мікро-

структури) з використанням мінімального числа підгінних числових параметрів. 

РНД48. Вміти  математично описувати процеси структуроутворення та їх вплив на 

властивості металів та сплавів, визначати спосіб за яким отримувати рішення рів-

нянь математичної фізики, фізико-математичні рівняння дифузії та теплопровіднос-

ті, що описують процеси, які відбуваються при структуроутворенні. 

РНД49. Знати фізико-хімічні властивості чистих кольорових металів, принципи вза-
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ємодії чистих металів з легуючими елементами та домішками. 

РНД50. Знати принципи легування кольорових металів та сплав на їх основі, про-

мислові сплави на основі кольорових металів 

РН51. Знати основи термічної обробки сплавів кольорових металів, галузі викорис-

тання кольорових металів та сплавів на їх основі 

РНД52. Вміти аналізувати структуру та властивості кольорових металів та сплавів 

на їх основі. 

РНД53. Вміти викласти основні положення металознавства і термічної обробки ко-

льорових металів та сплавів на їх основі 

РНД54. Знати атомну будову металів та сплавів і її вплив на основні властивості, 

класифікацію та основні характеристики дефектів кристалічної будови металевих 

матеріалів. 

РНД55. Знати основні поняття, пов`язані з пластичною деформацією, види і механі-

зми пластичної деформації металів і сплавів, вплив умов деформації на механізм 

зміцнення та знеміцнення металів і сплавів 

РНД56. Вміти аналізувати умови створення структури металів і сплавів при пласти-

чній деформації за допомогою методів макро- та мікроаналізів, аналізувати механі-

зми зміцнення металів і сплавів при різних умовах деформації, аналізувати меха-

нізм знеміцнення металів і сплавів при різних умовах деформації 

РНД57. Знати основні способи зварювання плавленням та тиском, фазові рівноваги 

та діаграми стану 

РНД58. Знати  процеси структуроутворення у різних матеріалах при зварюванні, 

особливості термічної обробки зварних з’єднань вуглецевих, та  легованих сталей, 

чавунів; 

РНД59. Вміти визначити вплив діаграми стану на структуру та властивості 

зварного шва при зварюванні плавленням та тиском, визначати вплив легуючих 

елементів на процеси у сплавах системи залізо-вуглець при зварюванні,  визначати 

вуглецевий еквівалент для різних сталей. 

РНД60. Знати атомну будову металів, неметалів, хімічних сполук і сплавів, дефекти 

кристалічної будови та їх вплив на властивості матеріалів, діаграми фазової рівно-

ваги одно та двохкомпонентних систем. 

РНД61. Знати закономірності та механізми формування структури під час кристалі-

зації матеріалів, основні закономірності формування структури металів та сплавів у 

твердому стані. 

РНД62. Вміти аналізувати умови формування структури металічних матеріалів за 

допомгою методів макро- та мікроаналізу, аналізувати діаграми стану з різними ва-

ріантами розчинності компонентів у рідкому та твердому стані та типами рівноваги, 

поліморфними перетвореннями, хімічними сполуками, визначати фазовий та струк-

турний стан різних сплавів в залежності від їх хімічного складу та швидкості охо-

лодження. 

РНД63. Знати види нормативних документів, в тому числі за розповсюдженням їх 

дії,  принципи стандартизації, об’єкти та суб’єкти стандартизації, стадії та порядок 

розроблення, оформлення, узгодження та прийняття нормативних документів, роз-

мір, розмірність, рід фізичних величин; квантування та створення когерентних по-

хідних величин; системи одиниць фізичних величин. 

РНД64. Знати методики та процедури проведення вимірювань, порядок повірки, 

калібровки, атестації вимірювальної техніки і методик, види похибок при вимірю-

ванні та їх аналітичне оцінювання; еталони, системи управління якістю продукції; 

зміст міжнародної системи якості ISO 9000, її вимоги щодо організації, планування 

якості, моніторингу продукції, поліпшення показників,  зміст, призначення та поря-

док акредитації, атестації, сертифікації, проведення аудитів з одержання та подов-



17 

 

ження сертифікатів відповідності 

РНД65. Вміти обирати належні засоби і методики досліджень та випробувань мате-

ріалів із достовірним аналітичним оцінюванням одержаних результатів вимірювань,  

аналізувати розміри, розмірності та одиниці вимірювань основних та похідних фі-

зичних величин при здійсненні їх технологічного переведення в різних системах 

одиниць фізичних величин,  давати технічну оцінку невідповідностям, що зафіксо-

вані у виробництві, здійснювати документальне їх оформлення; розробляти реко-

мендації щодо їх усунення. 

РНД66. Знати основні тенденції розвитку методів  дослідження фізичних властиво-

стей матеріалів на сучасному етапі розвитку науки,принципи та ефекти на яких за-

сновано вимірювання температури матеріалів,  засоби одержання значень темпера-

тури матеріалів. 

РНД67. Знати теоретичні основи теплоємності матеріалів та їх види, матеріали про-

відників електричного струму, діелектрики, напівпровідники, різниця між їх пере-

носниками, поняття  надпровідності та скін-ефекту, високотемпературні надпровід-

ники, засоби одержання значень електропровідності та теплопровідності матеріалів. 

РНД68. Вміти довести переваги термопарного заміру температури перед іншими, 

розповісти для чого застосовуються виміри теплоємності та теплопровідності, ана-

лізувати застосування дилатометричних вимірів параметрів матеріалів,   пояснити 

різницю між різними видами дилатометрів 

РНД69. Знати методику проведень статичних та динамічних іспитів металів, які ви-

користовуються для виготовлення литих виробів, металопрокату та металургійного 

устаткування що виготовляються на підприємствах металургійної та машинобудів-

ної промисловості  

РНД70. Вміти виявляти механічні властивості при різних схемах навантаження (ро-

зтягнення, кручення, стиск, вигін, зношування та ін.) 

РНД71. Вміти оцінювати поведінку матеріалів в різних умовах іспитів: висока і ни-

зька температура, присутність надрізів та наведених тріщин та ін.. 

РНД72. Вміти оцінювати кількісні та якісні показники отриманих в результаті ме-

ханічних випробувань характеристик. 

РНД73. Знати       загальні відомості про науково-технічну творчість та інноваційно-

креативну діяльність, систематичні та асоціативні  методи  творчості 

РНД74. Знати     моделі та рівні технічних систем, етапи та закони розвитку техніч-

них систем,    ступень ідеальності технічної системи й шляхи її підвищення,    типо-

ві прийоми усунення технічних протиріч, інструменти  теорії вирішення винахідни-

цьких задач. 

РНД75. Вміти          використовувати  метод проб і помилок та його модифікації для 

створення об’єктів технічної творчості, використовувати систематичні методи тво-

рчості для створення об’єктів технічної творчості. 

РНД76. Знати діаграми фазової рівноваги одно та двохкомпонентних систем, а та-

кож принципи будування діаграм трьохкомпонентних систем, закономірності та 

механізми формування структури під час кристалізації матеріалів, основні законо-

мірності формування структури металів та сплавів у твердому стані. 

РНД77. Вміти аналізувати умови формування структури металічних матеріалів за 

допомогою методів макро- та мікроаналізу. 

РНД78. Вміти аналізувати діаграми стану з різними варіантами розчинності компо-

нентів у рідкому та твердому стані та типами рівноваги, поліморфними перетво-

реннями, хімічними сполуками. 

РНД79. Вміти визначати фазовий та структурний стан різних сплавів в залежності 

від їх хімічного складу та швидкості охолодження 

РНД80.Знати основні категорії економіки підприємства та організації виробництва, 
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організаційно-правові форми та види діяльності підприємств,  склад і структуру ка-

піталу підприємства. 

РНД81.Знати систему техніко-економічних показників, які характеризують діяль-

ність підприємства в ринкових умовах,  сутність, принципи, загальні форми органі-

зації виробництва та відповідні типи виробництва. 
 профілізація Композиційні та порошкові матеріали, покриття 
 РНД 1.  Вміти застосовувати знання про основні принципи класифікації вуглецевих 

та легованих сталей та сплавів за металургійною якістю, структурою та властивос-

тями в нормалізованому та відпаленому станах, призначенням та особливості їх за-

стосування у заданих умовах експлуатації. 

РНД 2. Вміти застосовувати знання про маркування вуглецевих та легованих сталей 

та сплавів за національними (ДСТУ), міждержавними (ГОСТ), міжнародними (ISO) 

та регіональними (EN, BS, AFNOR, ASTM та ін.) стандартами. 

РНД 3. Вміти застосовувати знання про вплив умов плавлення і спеціальних проце-

сів металургії легованих сталей та сплавів на рівень умовно прихованих домішок, 

неметалевих включень та  експлуатаційних характеристик виробів. 

РНД 4. Вміти застосовувати знання про особливості впливу зміни фазового складу, 

структури та властивостей вуглецевих та легованих сталей на стадіях їх виготов-

лення та обробки на комплекс службових характеристик. 

РНД 5. Вміти використовувати основні методи дослідження для аналізу якості кон-

кретного виробу. 

РНД 6. Вміти аналізувати та класифікувати умови роботи деталей та конструкцій 

відповідно до вимог, що для них пред’являються. 

РНД 7. Вміти користуватися нормативною документацією та технічною літерату-

рою для вибору матеріалів під час проектування технологічних процесів та апара-

тів. 

РНД 8. Вміти обирати конкретний металевий матеріал та вид його структурної об-

робки для ресурсної роботи у заданих умовах експлуатації. 

РНД 9. Вміти аналізувати якість технологічного процесу виробництва та обробки 

конкретного виробу з заданого матеріалу. 

РНД 10. Вміти оцінювати негативні наслідки неправильного вибору матеріалу для 

заданих умов експлуатації. 

РНД 11. Демонструвати практичні навички одержання нанопорошків металів мето-

дом термічного відновлення їх сполук. 

РНД 12. Демонструвати практичні навички одержання нанопорошків металів та їх 

сполук методом механосинтезу. 

РНД 13. Вміти проводити діагностику властивостей нанопорошків металів та їх 

сполук. 

РНД 14. Вміти обґрунтовано вибирати обладнання для мікроскопічного аналізу різ-

них типів наночастинок та наноструктур. 

РНД 15. Вміти обирати окремі складові компоненти композиційного матеріалу за-

даного призначення. 

РНД 16. Вміти складати загальну технологічну схему одержання композиційних 

матеріалів заданого виду. 

РНД 17. Демонструвати практичні навички одержання дисперсно-зміцнених компо-

зиційних матеріалів різного хімічного складу та оцінки рівня їх експлуатаційних 

властивостей. 

РНД 18. Демонструвати практичні навички одержання армованих композиційних 

матеріалів різного хімічного складу та оцінки рівня їх експлуатаційних властивос-

тей. 

РНД 19.  Демонструвати знання з теоретичних і технологічних основ процесу оде-
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ржання порошків фізико-механічними методами 

РНД 20. Демонструвати знання з теоретичних і технологічних основ процесів оде-

ржання порошків методами відновлення 

РНД 21. Демонструвати знання з теоретичних і технологічних основ процесів оде-

ржання порошків газофазними методами 

РНД 22.  Вміти самостійно виконувати розрахунки параметрів процесу одержання 

металевих порошків електролізом 
РНД 23. Вміти самостійно вибирати спосіб формування металевих порошків відпо-

відно до форми деталі та її експлуатаційних властивостей 

РНД 24. Вміти самостійно вибирати режими та виконувати формування металевих 

порошків 

РНД 25. Вміти самостійно визначати вплив технологічних факторів на структурні 

параметри спечених виробів 

РНД 26. Вміти самостійно виконувати спікання сформованих металевих пресовок 

РНД 27.Демонструвати знання і розуміння планування експерименту з дослідження 

атомно-кристалічної будови матеріалів, вибирати методи структурного аналізу по-

лікристалів, методи структурного аналізу для вирішення різноманітних задач мате-

ріалознавства. 

РНД 28. Демонструвати знання і розуміння приладів неруйнівного контролю при 

дефектоскопії об'єктів. 

РНД 29. Вміти застосувати стандартні рентгенограми, визначати тип і періоди кри-

сталічної гратки методами рентгеноструктурного й електронно-мікроскопічного 

аналізу. 

РНД 30. Вміти  застосовувати результати досліджень, одержаних за допомогою ди-

фракційних методів дослідження структури матеріалів, для дефектоскопії виробу. 

РНД 31. Вміти застосовувати результати досліджень, одержаних за допомогою спе-

ктральних методів дослідження структури матеріалів, для дефектоскопії виробу. 

РНД 32. Вміти використовувати магнітні методи виявлення поверхневих і глибин-

них дефектів виробів. 

РНД 33. Вміти визначати товщину покриттів за допомогою сучасних методів та 

приладів. 

РНД 34. Вміти визначати гранулометричний склад дисперсних матеріалів та розпо-

діл порошку за фракціями. 

РНД 35. Вміти визначати фізичні властивості порошкоподібних матеріалів. 

РНД 36.  Вміти визначати технологічні властивості порошкоподібних матеріалів. 

РНД 37. Вміти визначати фізичні властивості спечених матеріалів. 

РНД 38. Вміти діагностувати експлуатаційні характеристики спечених матеріалів. 

РНД 39.  Вміти виконувати пошук, накопичування і аналіз науково-технічної інфо-

рмації. 

РНД 40.  Вміти обробляти результати експериментів методами математичної  ста-

тистики. 

РНД 41.   Вміти проводити кореляційний і регресійний аналіз систем випадкових 

величин для визначення статистичних залежностей. 

РНД 42.Вміти планувати та реалізовувати промислові, лабораторні експерименти 

РНД 43. Вміти синтезувати поліноміальні моделі систем матеріалознавства за да-

ними активного експерименту та визначати оптимальні умови функціонування сис-

тем матеріалознавства 

РНД 44. Вміти приймати інженерні рішення за результатами наукових досліджень, 

аналізу даних експерименту з використанням синтезованих математичних моделей; 

РНД 45. Вміти складати математичні моделі з використанням  сучасних 

комп’ютерних технологій 
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РНД 46. Демонструвати знання загальної характеристики методів напилення пок-

риттів. 

РНД 47. Вміти теоретично обґрунтувати вибір методу формування газотермічних 

покрить. 

РНД 48. Вміти теоретично обґрунтувати вибір методу вакуумного конденсаційного 

покриття. 

РНД 49. Вміти  обґрунтувати вибір способу підготовки поверхні виробу до нане-

сення покриття. 

РНД 50. Вміти вибрати технологічні параметри газотермічного і вакуумного напи-

лення покрить. 

РНД 51. Вміти аналізувати вплив технологічних факторів на ефективність напилен-

ня покриття. 

РНД 52. Вміти обґрунтувати метод визначення і провести діагностику властивостей 

покриття. 

РНД 53. Вміти вибрати фінішну обробку покриття. 

РНД 54. Демонструвати здатність знання і практичні навички по визначенню щіль-

ності неорганічного скла різними методами. 

РНД 55. Вміти визначати механічні властивості пластмас: міцності, пластичності, 

пружності та водопоглинання. 

РНД 56. Демонструвати здатність знання і самостійно проводити випробування по 

визначенню об'ємного складу наповнювача. 

РНД 57. Демонструвати здатність знання і самостійно проводити випробування по 

визначенню об'ємного складу зв'язуючого, а також поруватості цих матеріалів. 

РНД 58. Знати основні конструкції пристроїв для виготовлення порошків, володіти 

основами проведення розрахунків деяких агрегатів для отримання порошків. 

РНД 59. Вміти вибрати базове технологічне устаткування для виготовлення конкре-

тного спеченого виробу. 

РНД 60. Знати принципи конструювання прес-форм для виготовлення спечених ви-

робів, вміти провести розрахунок прес-форми. 

РНД 61.  Демонструвати базові знання про порядок виконання проекту, вміти роз-

робляти техніко-економічне обґрунтування будівництва об’єкту. 

РНД 62. Вміти вибрати технологічне обладнання та тип промислової будівлі при 

проектуванні об'єкту порошкової металургії. 

РНД 63. Вміти розробити схему розміщення устаткування на ділянці, в цеху поро-

шкової металургії. 

РНД 64. Вміти провести технологічний розрахунок процесу виготовлення порошку 

заданої марки. 

РНД 65. Вміти провести технологічний розрахунок процесу виготовлення спеченої 

деталі заданого сортаменту. 

РНД 66. Вміти провести інженерний розрахунок устаткування для виконання конк-

ретної технологічної операції порошкової металургії. 

РНД 67. Демонструвати знання з правил оформлення текстових, розрахункових та 

графічних матеріалів відповідно до вимог нормативних документів. 

РНД 68. Вміти розрахувати метрологічні характеристики засобів вимірювання. 

РНД 69. Вміти здійснювати заходи з забезпечення єдності і потрібної точності ви-

мірювань при керуванні виробничими процесами та контролі параметрів. 

РНД 70. Вміти вибрати методи контролю якості матеріалів і виробів заданої точно-

сті. 

РНД 71. Демонструвати практичні навички одержання золота та срібла з розчинів 

методом цементації. 

 РНД 72. Демонструвати практичні навички осадження срібла з нітроген- утримую-
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чих розчинів методом електролізу. 

РНД 73. Демонструвати практичні навички одержання ніобію та танталу із застосу-

ванням метода алюмотермічного відновлення. 

РНД 74. Демонструвати знання основних методів діагностики властивостей рідких 

та благородних металів та вміння визначати склад відповідного обладнання для 

цього. 

РНД 75. Демонструвати практичні навички підготовки шихти та формування твер-

дих сплавів на основі карбіду вольфраму різного хімічного складу. 

РНД 76. Демонструвати практичні навички спікання твердих сплавів на основі кар-

біду вольфраму різного хімічного складу. 

РНД 77. Демонструвати знання основних методів діагностики властивостей твердих 

сплавів та вміння визначати склад відповідного обладнання для цього. 

РНД 78. Демонструвати знання планування експериментальних досліджень. 

РНД 79. Демонструвати знання з визначення факторів, що зумовлюють протікання 

явищ та процесів, що вивчаються. 

РНД 80. Вміти приймати інженерні рішення за результатами наукових досліджень, 

аналізу даних експерименту. 

РНД 81. Демонструвати здатність знання і практичні навички вирішувати задачі, 

що виникають у ході проведення наукових досліджень, використовуючи сучасну 

обчислювальну техніку. 
 профілізація  «Термічна обробка металів» 
 РНД1. Вміти прогнозувати вплив типу кришталевої гратки та дефектів кристалі-

чної будови на фізико-механічні властивості матеріалів. 

РНД2. Вміти оцінювати рівноважну концентрацію точкових дефектів, визначати 

типи дислокацій, їх властивості, походження та взаємодію. 

РНД3. Вміти здійснювати обгрунтований вибір методів фізико-механічних ви-

пробувань матеріалів і обладнання для їх виконання у рамках проведення наукових 

досліджень і для контролю якості металевої продукції. 

РНД4. Вміти визначати основні характеристики фізико-механічних властивос-

тей матеріалів. 

РНД5. Вміти демонструвати здатність ув
,
язувати характер зміни фізико-

механічних характеристик матеріалу з його структурою та зовнішніми умовами ви-

пробувань. 

РНД6. Вміти аналізувати фазові діаграми стану металевих систем на предмет 

виявлення і ідентифікації фазових перетворень у твердому стані. 

РНД7. Вміти продемонструвати знання загальної класифікації видів термічної і 

комбінованої обробок та зв
,
язку їх с тими чи іншими фазовими і структурними пе-

ретвореннями в металах і сплавах. 

РНД8. Демонструвати уявлення щодо хімічної і фізичної взаємодії матеріалу з 

середовищем нагріву та охолодження з метою передбачення заходів щодо попере-

дження небажаних ефектів. 

РНД9. Знати теоретичну базу, що покладена у основу конкретного виду терміч-

ної (комбінованої) обробки і критерії визначення основних технологічних парамет-

рів режимів обробки. 

РНД10. Демонструвати знання фізичних основ тепло- та масообміну в металах, 

відомостей щодо основних теплофізичних характеристик матеріалу та їх впливу на 

параметри процесів термічної (комбінованої) обробки. 

РНД11. Знати і розуміти нормативні вимоги до комплексу властивостей метало-

виробів та закономірності процесів структуроутворення при реалізації термічних і 

комбінованих обробок для вибору ефективного сучасного устаткування.  

РНД12. Знати і розуміти нормативні вимоги до комплексу властивостей метало-
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виробів з метою вибору та застосування сучасних методів і обладнання для контро-

лю параметрів технологічного процесу і якості металу оброблених виробів. 

РНД13.  Вміти, використовуючи знання та розуміння основних нормативних 

вимог і довідникову інформацію, виконувати розробку технологічної карти і склас-

ти інструкцію з технологічного процесу термічної (комбінованої) обробки метало-

виробів в металургійній і машинобудівній галузях промисловості. 

РНД14. Вміти аналізувати сучасний стан розробок у сфері промислового виго-

товлення устаткування термічних виробництв, визначати найбільш ефективні його 

види з метою забезпечення ресурсо-, енергозбереження та поліпшення екології при 

реалізації конкретних видів термічної (комбінованої) обробки.  

РНД15. Вміти виконувати технічний проект термічного підрозділу для обробки 

конкретних виробів згідно з заданою виробничою програмою і нормативними ви-

могами до якості  матеріалу виробів. 

РНД16. Вміти здійснювати обґрунтований вибір марок вуглецевих, легованих і 

спеціальних сталей і сплавів з урахуванням конкретних умов експлуатації виробів. 

РНД17. Вміти, з урахуванням наявності легуючих елементів, визначати техноло-

гію термічної (комбінованої) обробки легованих сталей і спеціальних сплавів. 

РНД18. Вміти демонструвати знання основних сучасних методів дослідження і 

контролю структури матеріалу та інтерпретувати результати структурних дослі-

джень. 

РНД19. Вміти здійснювати вибір матеріалів та визначати види їх обробки, в то-

му числі обробки поверхні, для роботи в умовах зношування і під час дії агресив-

них середовищ. 

РНД20. Вміти синтезувати математичні моделі на основі експериментальних 

досліджень за фахом і оптимізувати параметри багатокомпонентних систем з вико-

ристанням методів лінійного програмування. 

РНД21.Вміти розробляти і проектувати, відповідно до спеціальності 132 

«Матеріалознавство»,  профілізації «Термічна обробка металів», складні вироби, 

устаткування, процеси і системи, які задовольняють встановленим вимогам, що пе-

редбачає обізнаність про нетехнічні (суспільство, здоров'я і безпека, навколишнє 

середовище, економіка) аспекти, обрання і застосовування адекватної методології 

проектування  

РНД22. Вміти вибирати доцільні види термічних чи комбінованих обробок, 

сучасні технологічні процеси та обладнання для їх реалізації з метою надання на-

лежних властивостей матеріалу згідно з нормативними вимогами. 

РНД23. Вміти скласти звіт з наукового дослідження 

 

G Академічна мобільність 
1 Національна кредитна мобі-

льність 

Право на національну кредитну (внутрішню акаде-

мічну) мобільність може бути реалізоване на підс-

таві договорів про співробітництво між вітчизня-

ними вищими навчальними закладами або їх осно-

вними структурними підрозділами, а також може 

бути реалізоване вітчизняним учасником освітнього 

процесу з власної ініціативи, підтриманої адмініст-

рацією вітчизняного вищого навчального закладу 

(наукової установи), в якому він постійно навчаєть-

ся або працює, на основі індивідуальних запрошень 

та інших механізмів. 

2 Міжнародна кредитна мобі-

льність 

На основі двосторонніх договорів між НМетАУ та 

вищими навчальними закладами зарубіжних країн-
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партнерів за програмою паралельного навчання. 

Індивідуальна академічна мобільність можлива за 

рахунок участі у програмах проекту Еrasmus+  і 

Tempus. 

3 Навчання іноземних здобува-

чів вищої освіти 

Навчання іноземних студентів проводиться на зага-

льних умовах та засвоєнні дисциплін, передбачених 

навчальним планом. Методика викладання англій-

ською, українською та російською мовами.  

 

 

2. Основні компоненти освітньо-професійної програми 
 
2.1 Перелік компонент освітньо-професійної програми 

Код н/д Компоненти освітньо-професійної програми (на-

вчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма підсумко-

вого контролю 

Обов’язкові компоненти 

І. Цикл загальної підготовки 

ОКзп 1. Iсторiя та культура України 6 екзамен 

ОКзп 2. Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 екзамен 

ОКзп 3. Філософія 3 екзамен 

ОКзп 4. Фізична культура 8 
диференційований 

залік 

ОКзп 5. Вища математика 12 екзамен 

ОКзп 6 Фізика 9 екзамен 

ОКзп 7 Загальна та фізична хімія 12 екзамен 

ОКзп 8 Комп’ютерні технології та програмування 5 екзамен 

ОКзп 9 Інженерна графіка 4 екзамен 

ОКзп 10 Механіка 6 екзамен 

ОКзп 11 Електротехніка 4 екзамен 

ОКзп 12 Теплотехніка та теплоенергетика 5 екзамен 

Загальний обсяг обов’язкових  компонент  циклу загальної підготовки:   77 
Дисципліни циклу вільного вибору (загальної підготовки) 

ВКзп 1 Іноземна мова  6 екзамен 

ВКзп2 
Правове забезпечення підприємництва та націо-

нальної безпеки 3 
екзамен 

ВКзп3 Мікроекономіка  3 екзамен 

ВКзп4 Психологія особистості і розвитку людини   3 екзамен 

ВКзп5 Політологія  3 екзамен 

З числа вибіркових дисциплін циклу загальної підготовки студенти мають обрати 

будь-які дисципліни загальним обсягом 12 кредитів ЄКТС 

Загальний обсяг вибіркових компонент циклу загальної підготовки:    12 

ІІ. Цикл професійної підготовки 

ОКпп 1 Охорона праці 3 екзамен 

ОКпп 2 Основи металургії 16 екзамен 

ОКпп 3 Основи обробки матеріалів 9 екзамен 

ОКпп 4 Екологія та безпека життєдіяльності 3 екзамен 

ОКпп 5 Економіка та організація виробництва 3 екзамен 

ОКпп 6 Основи теорії твердого тіла 5 екзамен 

ОКпп 7 Методи дослідження властивостей матеріалів 6 екзамен 

ОКпп 8 Композиційні та порошкові матеріали 4 екзамен 
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ОКпп 11 
Виробнича практика 

6 диференційований 

залік 

ОКпп 12 Бакалаврська(переддипломна) практика 3 
диференційований 

залік 

ОКпп 13 
Виконання  випускної кваліфікаційної роботи 

бакалавра 
12 

випускна кваліфі-

каційна робота 

бакалавра 

Загальний обсяг обов’язкових компонент циклу професійної підготовки: 70 

Обрання блоку вибіркових дисциплін професійної підготовки бакалавра визнача-

ється його профілізацією, загальний обсяг дисциплін, що  вивчають у циклі вільно-

го вибору, має складати  81 кредитів ЄКТС 

Вибіркові дисципліни профілізації  
Інженерне матеріалознавство 

ВКпп 1 Кристалографія, кристалохімія і мінералогія 3 екзамен 

ВКпп 2 Спеціальні неметалеві матеріали 3 екзамен 

ВКпп 3 Структурний аналіз матеріалів 3 екзамен  

ВКпп 4 Сплави на основі заліза 4 екзамен 

ВКпп 5 
Механічні властивості та конструкційна міцність 
матеріалів 

5 екзамен 

ВКпп 6 Леговані сталі 4 екзамен 

  1 курсовий проект 

ВКпп 7 Леговані чавуни 4 екзамен 

ВКпп 8 Спеціальні сталі і сплави 5 екзамен 

ВКпп 9 Поверхнева обробка та відновлення виробів 3 екзамен 

ВКпп 10 Рідкоземельні, дорогоцінні та благородні метали 4 екзамен 

ВКпп 11 Нанотехнології та наноматеріали 3 екзамен 

ВКпп 12 Тонкоплівочні матеріали 4 екзамен 

ВКпп13 Функціональні матеріали 6 екзамен 

ВКпп14 
Комп'ютерне моделювання структури і властиво-

сті матеріалів 
3 екзамен 

ВКпп15 Металознавство кольорових металів і сплавів 5 екзамен 

ВКпп16 
Теоретичні основи деформаційної обробки мате-

ріалів  
3 екзамен 

ВКпп17 Матеріалознавство зварних з'єднань 3 екзамен 

ВКпп18 Зносостійкі матеріали 3 екзамен 

ВКпп19 
Технічне регулювання у сфері виробництва та 

споживання 
3 екзамен 

ВКпп20 
Теоретичні основи деформаційної обробки мате-

ріалів 
3 екзамен 

ВКпп21 Механічні випробування матеріалів 3 екзамен 

ВКпп22 Основи науково-технічної творчості 3 екзамен 

 
 
 

Вибіркові дисципліни профілізації  
Композиційні та порошкові матеріали, покриття 

ВКпп 1 Вуглецеві та леговані сталі і сплави 10 екзамен 

  1 курсова робота 

ВКпп2 Нанотехнології та наноматеріали 4 екзамен 

ВКпп3 
Теорія та технологія створення композиційних 

матеріалів 
4 екзамен 

ВКпп4 Технологія одержання порошків 4 екзамен 

ВКпп5 Основи формування та спікання порошкових ма- 4 екзамен 



25 

 

теріалів 

ВКпп6 Діагностика та дефектоскопія матеріалів 12 екзамен 

ВКпп7 
Моделювання та оптимізація технологічних про-

цесів за фахом 
7 екзамен 

ВКпп8 Теорія та технологія нанесення покриттів 8 екзамен 

ВКпп9 Неметалеві матеріали 4 екзамен 

ВКпп10 
Проектування та устаткування цехів порошкової 

металургії 
6 

екзамен 

  1 курсова робота 

ВКпп 11 
Технологічні розрахунки процесів порошкової 

металургії 
4 

екзамен 

ВКпп12 Стандартизація, метрологія та контроль 3 екзамен 

ВКпп13 Технологія рідкісних та благородних металів 4 екзамен 

ВКпп14 Технологія порошкових твердих сплавів 3 екзамен 

ВКпп15 Основи науково-технічної творчості 4 екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент циклу професійної підготовки:           81 

 
Вибіркові дисципліни профілізації  

Термічна обробка металів 

ВКпп1 
Кристалографія, мінералогія та дефекти кристаліч-

ної будови  6 екзамен  
ВКпп2 Структура та властивості металів 16  екзамен  
ВКпп3 Сплави на основі заліза 3  екзамен  
ВКпп4 Леговані сталі та спеціальні сплави 6  екзамен  

ВКпп5 
Теоретичні основи процесів термічної обробки ме-

талів 6  екзамен  
ВКпп6 Методи дослідження і контролю структури металів 4  екзамен  

ВКпп7 
Особливості технологічних процесів термічної об-

робки металів 11  екзамен  

ВКпп8 Конструкції технологічних агрегатів 7  

екзамен 

  

 1  курсовий проект 

ВКпп9 Основи наукових досліджень 3  екзамен  
ВКпп10 Моделювання та оптимізація технічних систем 5  екзамен  

ВКпп11 
Термічна обробка легованих сталей та спеціальних 

сплавів 3  екзамен  
ВКпп12 Проектування термічних цехів 5  екзамен  

 1  
курсовий про-

ект  
ВКпп13 Основи матеріалознавства зварних з,єднань 4  екзамен  
Загальний обсяг вибіркових компонент циклу професійної підготовки: 81 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНОЇ ПРОГРАМИ: 240 
 

 

 

Навчальний та інтегрований навчальний плани 
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2.07. 88 36 4

2.08. 16 8

2,09

2.10.

2.11.

504 176 40 0

2.12. 32 8

2.13. 32 8

2.14. 32 8

2.15. 48 16

2.16. 48 16

2.17. 48 16 11

2,18 40 8

2,19 48 16

2,20 32 8

2,21 40 8

2,22 32 8

2,23 40 8

2,24 64 16

2,25 32 8

2,26 48 16

2,27 32 8

2.28. 32 8

2,29 32 8

2,30 32 8

2,31 32 8

2,32 32 8

2,33 32 8

840 224

1

2.34. Вуглецеві та леговані сталі і сплави 80 48 11

2.35. Нанотехнології та наноматеріали 48 8 8 0

2.36. Теорія і технологія створення композиційних матеріалів 48 8 8 0

2.37. Технологія одержання порошків 48 8 8 0

2.38. Основи формування та спікання порошкових матеріалів 48 8 8 0

2.39. Діагностика та дефектоскопія матеріалів 104 56 0 0

2.40. Моделювання та оптимізація технологічних процесів за фахом 64 40 0 0

2.41. Теорія та технологія нанесення покриттів 88 16 8 0

2.42. Неметалеві матеріали 48 16 0 0

2.43. Проектування та устаткування цехів порошкової металургії 48 0 16 0 15

2.44. Технологічні розрахунки процесів порошкової металургії 32 32 0 0

2.45. Стандартизація, метрологія та контроль 32 0 16 0

2.46. Технологія рідкісних та благородних металів 48 16 0 0

2.47. 32 16 0 0

2.48. Основи науково-технічної творчості 48 0 16 0

816 272 88 0

2

Технологія порошкових твердих сплавів 3

К-сть курсових робіт

РАЗОМ: 81

2

1176

120 64

64

17/8

56

56

12542430

90 48

27/15 0/1528/15

4/2

8/4

4/23/3

8/4

5/3

5/3

25/15

50

5/3

3/2

5/3

5/3

25/15

9/5

4/2 4/3

4/2

4/24/2

4/2

4/2

6/3

7

56

56

120 644

4

10 300

120 64 56

4

4

210 104

12

106

120

1166 180 64

4248

4

120 64 56

3 90

4

42

4/2

56

8/4

1

6/3

4/2

8

120 64

240

128 172

50

5664

8/4

112 128

50

360 160

1350

5/3

4/2

200

64

4/3 4/2

2430

120

Дисципліни вільного вибору

Технічне регулювання у сфері виробництва та споживання 3

Механічні випробування матеріалів 3

РАЗОМ:

Фізичні властивості матеріалів

Основи науково-технічної творчості

К-сть курсових робіт

81

3 90

90

90

3 90

90 40

Профілізація - Композиційні та порошкові матеріали, покриття

50

3

40

40

40

40

50

1064

Нанотехнології та наноматеріали

Матеріалознавство зварних з'єднань 3

4Тонкоплівочні матеріали

Металознавство кольорових металів і сплавів

Теоретичні основи деформаційної обробки матеріалів

64

180 10080

Рідкоземельні, дорогоцінні та благородні метали

50

50

72

3

90

50

724

48

3

6

64 86

724Леговані чавуни 120

40

5

6/4

8/5

90

48120

4/24/2

142

13/73/3

270

Кристалографія, кристалохімія і мінералогія 50

Сплави на основі заліза 120

Спеціальні неметалеві матеріали 503 4090

Структурний аналіз матеріалів 90

2100 720

Профілізація - Інженерне матеріалознавство

1380

5/3128

90

3/3

180

90

14/7

4/2

14/7

5/3

5/3

22/12 12/6 0 / 15

0 / 3

Основи  обробки металів 3/29 4/2

12/7

40

0 / 12

0/6

3

6 180

360

РАЗОМ:

3

Механічні властивості та конструкційна міцність матеріалів

90

4

70

40

1505

3

Виробнича практика

64

Поверхнева обробка та відновлення виробів

Спеціальні сталі і сплави

Переддипломна практика

120

90

40

5 150

Дисципліни вільного вибору

48

40

64

40

Функціональні матеріали

90

Екологія та безпека життєдіяльності 3 90 6624

Практична підготовка

5/3

5/3

360

3

4 56

5/386

9/5

12Дипломне проектування

0/6

Леговані сталі 5

Комп'ютерне моделювання структури і властивостей матеріалів

120

150 64

50

50

40

150

90

70

3/2

3/2

5/3

5/3

4/3 4/2

50

24/15

5/34/2

5/3

7/46/3

12/7

4/2

5/3

5/3

14/9

12/7

5/3

3/2

6/4

26/1528/15

5/3

5/3

24/15

4/4

4/2

86

Зносостійкі матеріали

3

4
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2.07. 88 36 4

2.08. 16 8

2,09

2.10.

2.11.

504 176 40 0

2.12. 32 8

2.13. 32 8

2.14. 32 8

2.15. 48 16

2.16. 48 16

2.17. 48 16 11

2,18 40 8

2,19 48 16

2,20 32 8

2,21 40 8

2,22 32 8

2,23 40 8

2,24 64 16

2,25 32 8

2,26 48 16

2,27 32 8

2.28. 32 8

2,29 32 8

2,30 32 8

2,31 32 8

2,32 32 8

2,33 32 8

840 224

1

2.34. Вуглецеві та леговані сталі і сплави 80 48 11

2.35. Нанотехнології та наноматеріали 48 8 8 0

2.36. Теорія і технологія створення композиційних матеріалів 48 8 8 0

2.37. Технологія одержання порошків 48 8 8 0

2.38. Основи формування та спікання порошкових матеріалів 48 8 8 0

2.39. Діагностика та дефектоскопія матеріалів 104 56 0 0

2.40. Моделювання та оптимізація технологічних процесів за фахом 64 40 0 0

2.41. Теорія та технологія нанесення покриттів 88 16 8 0

2.42. Неметалеві матеріали 48 16 0 0

2.43. Проектування та устаткування цехів порошкової металургії 48 0 16 0 15

2.44. Технологічні розрахунки процесів порошкової металургії 32 32 0 0

2.45. Стандартизація, метрологія та контроль 32 0 16 0

2.46. Технологія рідкісних та благородних металів 48 16 0 0

2.47. 32 16 0 0

2.48. Основи науково-технічної творчості 48 0 16 0

816 272 88 0

2

Технологія порошкових твердих сплавів 3

К-сть курсових робіт

4

42

120 64 56

48

90 48

4 120

120 64

56

116

1254

42

56

6 180 64

2430

64

3 90

4

120 64

1176РАЗОМ: 81

2

5/3

5/3

4/2

0/1528/15

5/3

25/15

5/3

5/3

5/3

7/4

4/2

4/2

4/2

9/5 12/7 17/827/15

4/2

3/2

24/15

56

56

120

5/3

4/2 4/3

4/2

8/4

3/3

8

7

12 4/3

64

4

4/2

56

4

210 104

10

4

Профілізація - Композиційні та порошкові матеріали, покриття

120 64 56

300

8/4

128 172

64 56

240

106

120

360 160

120

14/99/5

5/3

12/7

4/2

4/2

8/4

112 128

200

64

К-сть курсових робіт 1

81

3

4/2

4/2

Дисципліни вільного вибору

РАЗОМ: 2430

90

90

90

Механічні випробування матеріалів 3

Фізичні властивості матеріалів 3

Основи науково-технічної творчості

1064

50

50

40

40

40

1350

4

90 40

90 40

50

503

90 40

3

Матеріалознавство зварних з'єднань

50

90

4

48

6 100

72

180

3 90

80

4

8/5

50

5/3

72

64

5

Сплави на основі заліза 120

5

64

3

4

3 90 40

86

50

7248

Леговані чавуни 1204

150

64

120

Нанотехнології та наноматеріали

4/2

5/3

Тонкоплівочні матеріали

40

Рідкоземельні, дорогоцінні та благородні метали

Функціональні матеріали

50Спеціальні неметалеві матеріали

4/2

Кристалографія, кристалохімія і мінералогія

180

90

1380 22/12

360

5/3

12/6

0 / 12

5/3

0 / 15

академ. різниця 9 кр.

0 / 3

Основи  обробки металів 9 142270

90

180

360

128

3

4/2

6/4

4/3

3/2

Практична підготовка

РАЗОМ:

3

Дисципліни вільного вибору

Виробнича практика

Переддипломна практика

6

70

Структурний аналіз матеріалів

Механічні властивості та конструкційна міцність матеріалів

90

2100

0/6

Екологія та безпека життєдіяльності 3 90 6624

40

3/23/2

50

8664

70

40

48

5/3

3

Профілізація - Інженерне матеріалознавство

50

3

12Дипломне проектування

0/6

Леговані сталі 5

Комп'ютерне моделювання структури і властивостей матеріалів

120

40

720

5/3

Поверхнева обробка та відновлення виробів

Спеціальні сталі і сплави

90

50

50

56

5/3

6/4

4

150

40

5/3

86

4/2

6/3

5/3

150

150

90

5/3

25/15

4/2

8/4

5/3

5/3

24/15

4/4

4/2

26/15

6/3

Технічне регулювання у сфері виробництва та споживання 3

Зносостійкі матеріали

90

Металознавство кольорових металів і сплавів

Теоретичні основи деформаційної обробки матеріалів

5

3 50

40

64

6/3

28/15
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2.2 Структурно-логічна схема ОПП 
 

Структурно-логічна схема ОПП підготовки бакалаврів спеціальності 132 «Ма-
теріалознавство», профілізація «Композиційні та порошкові матеріали, покритя»  

 

 
Цикл загальної підготовки 

 
ОКзп 1. (1-2 ч)  
ОКзп 2. (3 ч) 
 
ОКзп 3. (4 ч)  
ОКзп 4. (1-8 ч) 
 
ОКзп 5. (1-4 ч)  
ОКзп 6. (3-6 ч)  
ОКзп 7. (1-4 ч)  
ОКзп 8. (1-2 ч)  
ОКзп 9. (1-2 ч)  

ОКзп 10. (5-8 ч)  
ОКзп 11. (5-6 ч)  
ОКзп 12. (7-8 ч)  

ВКзп 1. (1-6 ч)  
ВКзп 2. (8 ч)  
ВКзп 3. (7 ч)  
ВКзп 4. (7 ч)  
ВКзп 5. (7 ч) 

 
 
 
 
 

ОКпп 11. (16 ч) 

 

 
Цикл професійної підготовки 

 
ОКпп 1.(6 ч)  
ОКпп 2. (5-8 ч)  
ОКпп 3. (5-8 ч)  

ОКпп 4. (3 ч) 
 

ОКпп 5. (9 ч)  
ОКпп 6. (9-10 ч)  
ОКпп 7. (9-10 ч) 

 
ОКпп 8.(9-10 ч) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОКпп 9. (12 ч) 
 
ОКпп 10. (16 ч) 

 
 

ВКпп 1.(9-12 ч) 
 
ВКпп 2. (13 ч) 
 
ВКпп 3. (11 ч) 
 
ВКпп 4. (9-10 ч)  
ВКпп 5. (11-12 ч)  
ВКпп 6. (10-14 ч)  
ВКпп 7. (13-14 ч)  
ВКпп 8.(12-14 ч)  
ВКпп 9. (11 ч)  
ВКпп 10. (14-15 ч)  
ВКпп 11. (14-15 ч) 
 

ВКпп 12. (13 ч)  
ВКпп 13. (14-15 ч)  

ВКпп 14. (15 ч)  
ВКпп 15. (15 ч) 
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Структурно-логічна схема ОПП підготовки бакалаврів спеціальності 132  
«Матеріалознавство», профілізація «Термічна обробка металів»  

 

 
Цикл загальної підготовки 

 
ОКзп 1. (1-2 ч)  
ОКзп 2. (3 ч) 

 
ОКзп 3. (4 ч)  

ОКзп 4. (1-8 ч) 
 

ОКзп 5. (1-4 ч)  
ОКзп 6. (3-6 ч)  
ОКзп 7. (1-4 ч)  
ОКзп 8. (1-2 ч)  
ОКзп 9. (1-2 ч)  
ОКзп 10. (5-8 ч)  
ОКзп 11. (5-6 ч)  
ОКзп 12. (7-8 ч)  
ВКзп 1. (1-6 ч)  

ВКзп 2. (8 ч)  
ВКзп 3. (7 ч)  
ВКзп 4. (7 ч)  
ВКзп 5. (7 ч) 

 
 
 
 
 

ОКпп 11. (16 ч) 

 

 
Цикл професійної підготовки 

 
ОКпп 1.(6 ч)  

ОКпп 2. (5-8 ч)  
ОКпп 3. (5-8 ч)  
ОКпп 4. (3 ч) 

 
ОКпп 5. (9 ч)  
ОКпп 6. (9-10 ч)  
ОКпп 7. (9-10 ч) 

 
ОКпп 8.(9-10 ч) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ОКпп 9. (12 ч)  
ОКпп 10. (16 ч) 

 
 

ВКпп 1.(9-19 ч) 
 

ВКпп 2. (9-13 ч) 
 

ВКпп 3. (11 ч) 
 

ВКпп 4. (13-14 ч)  
ВКпп 5. (11-12 ч)  
ВКпп 6. (15 ч)  
ВКпп 7. (11-13 ч)  
ВКпп 8.(13-14 ч)  
ВКпп 9. (11 ч)  

ВКпп 10. (14-15 ч)  
ВКпп 11. (15 ч) 

 
ВКпп 12. (14-15 ч)  

ВКпп 13. (15 ч)     
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Цикл загальної підготовки 
 
 

ОКзп 1. (1-2 ч) 
 
ОКзп 2. (3 ч) 
 
ОКзп 3. (4 ч) 
 
ОКзп 4. (1-8 ч) 

 
ОКзп 5. (1-4 ч) 
 
ОКзп 6 (3-6 ч) 
 
ОКзп 7. (1-4 ч)) 

ОКзп 8. (1-2 ч) 

 
ОКзп 9. (1-2 ч) 

 
ОКзп 10. (5-8 ч) 

 
ОКзп 11. (5-6 ч) 

 
ОКзп 12. (7-8 ч) 

 
ВКзп 1. (1-6 ч) 

 
ВКзп 2. (8 ч) 

 
ВКзп 3(7 ч)  
ВКзп 4(7 ч)  
ВКзп 5(7 ч) 

 
 

 

ОКпп 11. (16 ч) 

 
 
 
 

 

Цикл професійної підготовки  
 
 

                   Цикл професійної підготовки 
 

  

 

ОКпп 1.(6 ч) 
 

ОКпп 2. (5-8 ч) 
 

ОКпп 3. (5-8 ч) 
 

ОКпп 4. (3 ч) 

 
ОКпп 5. (9 ч) 

 
ОКпп 6. (9-10 ч) 

 
ОКпп 7. (9-10 ч) 

 
ОКпп 8.(9-10 ч) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ОКпп 9. (12 ч) 

 
ОКпп 10. (16 ч 

 

 

 

ВКпп 1.(9 ч) 
 

ВКпп 2. (14 ч) 
 

ВКпп 3. (11 ч) 
 

ВКпп 4. (9-10 ч) 
 

ВКпп 5. (13-14 ч) 
 

ВКпп 6. (11-12 ч) 
 

ВКпп 7. (11 ч) 
 

ВКпп 8.(13 ч) 
 

ВКпп 9. (11 ч) 
 

ВКпп 10. (10-11 ч) 
 

ВКпп 11. (13-ч) 

 
ВКпп 13. (13-14 ч) 

ВКпп 12. (12ч) 

 
ВКпп 14. (15 ч) 

 
ВКпп 15. (13-14 ч) 

 
ВКпп 16 (15 ч) 

 
ВКпп 17 (15 ч) 

 
ВКпп 18 (15 ч) 

ВКпп 19 (12 ч) 

ВКпп 20 (  10 ч ) 

ВКпп21 (14 ч0 

Кпп 22 (15 ч) 

 
 

Структурно-логічна схема ОПП підготовки бакалаврів спеціальності 
132 «Матеріалознавство», профілізація «Інженерне матеріалознавство» 
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Матриця зв’язку між навчальними дисциплінами, результатами навчання та компетентностями  
в освітній програмі спеціальності 132 Матеріалознавство   

 

Результати на-

вчання за навчаль-

ними дисципліна-
ми 

Компетентності 

ІК 

Загальні Фахові нормативні Фахові додаткові 
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Ф
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 1
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 1
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 1
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Ф
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 1
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Ф
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 1

4
 

Ф
К

Н
 1

5
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 1
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 1
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Ф
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Ф
К

Д
4
 

Ф
К

Д
5
 

Ф
К

Д
6
 

Ф
К

Д
7
 

Ф
К

Д
8
 

Ф
К

Д
9
 

Ф
К

Д
1

0
 

Історія та культура України 
РН 1 +   +      +                                  

РН 16 +         +            +  +                    
Українська мова за професійним спрямуванням 

РН 15 +       +                                    

Філософія 
РН 1, РН 5, РН 16 +   +      +                                  

Фізична культура 
РН 5, РН 17 +    +                                       

Іноземна мова 
РН 15 +               +                            

Правове забезпечення підприємництва та національної безпеки 
РН 5, РН 8, РН 13 +           +             +                   

Мікроекономіка 
РН 5, РН 8 +                       +      +  + +           

Психологія особистості і розвитку людини 
РН 5, РН 8 +                       +      +  + +           

Політологія 
РН 5, РН 8 +                       +      +  + +           

Вища математика 
РН1, РН2,  
РН3, РН6 

+   +      +                  +                
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Результати на-
вчання за навчаль-

ними дисципліна-

ми 

 

Компетентності 

ІК 

Загальні Фахові нормативні Фахові додаткові 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

З
К

 1
0
 

З
К

 1
1
 

З
К

 1
2
 

З
К

 1
3
 

З
К

 1
4
 

З
К

 1
5
 

Ф
К

Н
 1

 

Ф
К

Н
 2

 

Ф
К

Н
 3

 

Ф
К

Н
 4

 

Ф
К

Н
 5

 

Ф
К

Н
 6

 

Ф
К

Н
 7

 

Ф
К

Н
 8

 

Ф
К

Н
 9

 

Ф
К

Н
 1

0
 

Ф
К

Н
 1

1
 

Ф
К

Н
 1

2
 

Ф
К

Н
 1

3
 

Ф
К

Н
 1

4
 

Ф
К

Н
 1

5
 

Ф
К

Н
 1

6
 

Ф
К

Н
 1

7
 

Ф
К

Д
1
 

Ф
К

Д
2
 

Ф
К

Д
3
 

Ф
К

Д
4
 

Ф
К

Д
5
 

Ф
К

Д
6
 

Ф
К

Д
7
 

Ф
К

Д
8
 

Ф
К

Д
9
 

Ф
К

Д
1
0
 

Фізика 
РН1, РН2,  
РН3, РН6 

+   +      +                +                  

Загальна та фізична хімія 
РН1, РН2,  
РН3, РН6 

+   +      +             +                     

Комп’ютерні технології та програмування 
РН 6, РН 9, РН 15 +      +              +                       

Інженерна графіка 
РН 1, РН 2, РН 3 +   +      +        +                          

Механіка 
РН 1, РН 2, РН 3 +   +      +          +                        

Електротехніка 
РН 1, РН 2, 

 РН 3, РН 11 
+   +          +    +  +                        

Теплотехніка та теплоенергетика 
РН 2 +  + +             + +                          
РН 12 +         +                                  
РН 16 +                   +                        

Охорона праці 
РН 13 +                        +                   
РН 14 +           +                                
РН 17 +    + +                                      

Основи металургії 
РН 2 +  + +             + +                          
РН 3 +                   +                        
РН 4 +                 +   +                       
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РН 6 + +            +    +                          
РН 12 +         +                                  
РН 16 +          +                                 
РН 17 +                          +                 

Результати на-

вчання за навчаль-

ними дисципліна-
ми 

Компетентності 

ІК 

Загальні Фахові нормативні Фахові додаткові 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

З
К

 1
0
 

З
К

 1
1
 

З
К

 1
2
 

З
К

 1
3
 

З
К

 1
4
 

З
К

 1
5
 

Ф
К

Н
 1

 

Ф
К

Н
 2

 

Ф
К

Н
 3

 

Ф
К

Н
 4

 

Ф
К

Н
 5

 

Ф
К

Н
 6

 

Ф
К

Н
 7

 

Ф
К

Н
 8

 

Ф
К

Н
 9

 

Ф
К

Н
 1

0
 

Ф
К

Н
 1

1
 

Ф
К

Н
 1

2
 

Ф
К

Н
 1

3
 

Ф
К

Н
 1

4
 

Ф
К

Н
 1

5
 

Ф
К

Н
 1

6
 

Ф
К

Н
 1

7
 

Ф
К

Д
1
 

Ф
К

Д
2
 

Ф
К

Д
3
 

Ф
К

Д
4
 

Ф
К

Д
5
 

Ф
К

Д
6
 

Ф
К

Д
7
 

Ф
К

Д
8
 

Ф
К

Д
9
 

Ф
К

Д
1

0
 

Основи обробки металів 
РН 2 +  + +             + +                          
РН 6 + +            +    +                          
РН 11 +                         +                  

Екологія та безпека життєдіяльності 
РН 5 +           +                                
РН 8 +                        +                   
РН 13 +                            +               
РН 16 +                   +                        

Економіка та організація виробництва 
РН 5 +    +      +                   +              
РН 18 +          +   +                  +            

Основи теорії твердого тіла 
РН 19 + +  + +            +   +               +         
РН 20 + +  + +             +  +               +         
РН 21 + +  + +            +   +               +         
РН 22 + +  + +             +  +               +         
РН 23 + +  + +            +   +               +         

 

Методи дослідження властивостей матеріалів 
РН 24 +   + + +               + +                    +  

Композиційні та порошкові матеріали 
РН 25  + +  +    +           +    +                    + 
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Результати на-

вчання за навчаль-
ними дисципліна-

ми 

Компетентності 

ІК 

Загальні Фахові нормативні Фахові додаткові 

З
К

 1
 

З
К

 2
 

З
К

 3
 

З
К

 4
 

З
К

 5
 

З
К

 6
 

З
К

 7
 

З
К

 8
 

З
К

 9
 

З
К
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0
 

З
К
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1
 

З
К
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2
 

З
К
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3
 

З
К

 1
4
 

З
К

 1
5
 

Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
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Н
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Ф
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Н
 1
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Ф
К

Н
 1
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Ф
К

Н
 1

2
 

Ф
К

Н
 1
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Ф
К

Н
 1
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Ф
К

Н
 1

5
 

Ф
К

Н
 1

6
 

Ф
К

Н
 1

7
 

Ф
К

Д
1
 

Ф
К

Д
2
 

Ф
К

Д
3
 

Ф
К

Д
4
 

Ф
К

Д
5
 

Ф
К

Д
6
 

Ф
К

Д
7
 

Ф
К

Д
8
 

Ф
К

Д
9
 

Ф
К

Д
1

0
 

 
Виробнича практика 

РН 12 +     +     +               +                  
РН 16 +     +   +  +                                 

Переддипломна практика 
РН 7 +     +     +                                 
РН 12 +     +     +                                 

Випускна кваліфікаційна робота 
РН7, РН16, РН 17 + +         +  +      +            +             

РНД1 – РНД81 + +         +  +      +            +   + + + + + + + + + + 
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Профілізація - Інженерне матеріалознавство 

Р
Н

 

ІК
 

Загальні  Фахові нормативні  Фахові додаткові  

З
К

1
 

З
К

2 

З
К

3 

З
К

4 

З
К

5 

З
К

6 

З
К

7 

З
К

8 
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К
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З
К

1
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З
К

1
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З
К

1
2 

Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
4 

Ф
К

Н
5 

Ф
К

Н
6 

Ф
К

Н
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Ф
К

Н
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Ф
К

Н
9 

Ф
К

Н
1
0 

Ф
К

Н
1
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Ф
К

Н
1
2 

Ф
К

Н
1
3 

Ф
К

Н
1
4 

Ф
К

Н
1
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Ф
К

Д
1 

Ф
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Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
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Ф
К

Д
1

0 

Ф
К

Д
1

1 

Ф
К

Д
1
2 

Ф
К

Д
1
3 

Ф
К

Д
1
4 

Ф
К

Д
1
5 

Ф
К

Д
1
6 

Ф
К

Д
1
7 

Ф
К

Д
1
8 

Ф
К

Д
1
9 

Ф
К

Д
2
0 

Ф
К

Д
2
1 

Ф
К

Д
2
2 

Ф
К

Д
2
3 

Ф
К

Д
2
4 

Ф
К

Д
2
5 

Кристалографія, кристалохімія і мінералогія 
Р

Н

1 

+               +             +                         

Р

Н

2 
+   +             +             +                        

Р

Н

3 
+     +              +                  +                

Спеціальні неметалеві матеріали 
Р

Н

4 
+   +                +                      +            

Р

Н

5 
+    +               +                       +           

Р

Н

6 
+     +               +                         +        

Структурний аналіз матеріалів 
Р

Н

7 
+  +                   +                     +           

Р

Н

8 
+ +            +                        +                

Р

Н

9 
+    +             +                   +                 

                                                      
Сплави на основі заліза 

Р

Н

1

0 

+  +       +                            +                

Р

Н
+    +               +                  +                
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1

1 
Р

Н

1

2 

+    +               +                  +                

Р

Н

1

3 

+    +             +                   +                 

Механічні властивості та конструкційна міцність матеріалів 
Р

Н

1

4 

+      +        +               +                        

Р

Н

1

5 

+    +           +                                 +     

Р

Н

1

6 

+     +              +                        +          

Р

Н

1

7 

+    +                 +           +                     

Р

Н

1

8 

+    +           +                  +                    

Леговані сталі 
Р

Н

1

9 

+    +            +                +                     

Р

Н

2

0 

+     +          +                                 +     

Р

Н

2

1 

+ +               +                         +            

Р

Н

2

2 

+     +           +             +                        
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Р

Н

2

3 

      +                 +      +                        

Леговані чавуни 
Р

Н

2

4 

+   +               +                      +             

Р

Н

2

5 

+    +         +                            +            

Р

Н

2

6 

+    +          +                            +           

Р

Н

2

7 

+  +               +                            +        

Спеціальні сталі і сплави 
Р

Н

2

8 

+     +            +                  +                  

Р

Н

2

9 

+   +           +                       +                

Р

Н

3

0 

+            +    +                       +              

Р

Н

3

1 

+            +  +                               +        

Р

Н

3

1 

+            +  +                               +        

Р

Н

3

2 

+     +              +                        +          

Поверхнева обробка та відновлення виробів 
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Р

Н

3

3 

+  +             +                              +        

Р

Н

3

4 

+    +                +                 +                

Р

Н

3

5 

+            +  +                       +                

Рідкоземельні дорогоцінні та благородні метали 
Р

Н

3

6 

+   +                +                     +             

Р

Н

3

7 

+    +                +                     +            

Р

Н

3

8 

+     +           +                          +           

Р

Н

3

9 

+  +            +                               +        

Нанотехнології та наноматеріали 
Р

Н

4

0 

+   +            +                      +                

Р

Н

4

1 

+      +              +                        +         

Р

Н

4

2 

+            +         +               +                 

Тонкоплівочні матеріали 
Р

Н

4

3 

+     +            +                           +         
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Р

Н

4

4 

+ +              +                     +                 

Р

Н

4

5 

+ +             +                           +            

Р

Н

4

6 

+ +                   +                     +            

Функціональні матеріаліи 
Р

Н

4

7 

+ +                  +         +                         

Р

Н

4

8 

+   +                 +                +                 

Р

Н

4

9 

+   +                 +                    +             

Р

Н

5

0 

+   +                 +                    +             

Р

Н

5

1 

+   +                 +                    +             

Р

Н

5

2 

+  +             +                     +                 

Комп’ютерне моделювання структури і властивостей металів 
Р

Н

5

3 

+ +            +              +                          

Р

Н

5

4 

+ +            +               +                         

Р

Н

5

+  +            +                      +                 
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5 

Р

Н

5

6 

+       +              +                      +          

Металознавство кольорових металів та сплавів 
Р

Н

5

7 

+    +          +                           +            

Р

Н

5

8 

+     +        +                        +                

Р

Н

5

9 

+   +           +                            +           

Р

Н

6

0 

+           +         +                    +             

Р

Н

6

1 

+       +            +                           +       

Теоретичні основи деформаційної обробки матеріалів 
Р

Н

6

2 

+    +          +                           +            

Р

Н

6

3 

+     +          +                      +                

Р

Н

6

4 

+ +                   +                      +           

Матеріалознавство зварних з’єднань 
Р

Н

6

5 

+   +           +                       +                

Р

Н

6

6 

+       +        +                      +                
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Р

Н

6

7 

+  +                  +                         +        

Зносостійкі матеріали 
Р

Н

6

8 

+   +           +                       +                

Р

Н

6

9 

+ +               +            +                         

Р

Н

7

0 

+ +              +                          +            

Технічне регулювання у сфері виробництва та споживання 
Р

Н

7

1 

+  +                +         +                          

Р

Н

7

2 

+    +               +                            +      

Р

Н

7

3 

+      +                +                              +

Фізичні властивості матеріалів 
Р

Н

7

4 

+   +                  +                   +             

Р

Н

7

5 

+     +              +                               +   

Р

Н

7

6 

+    +                +                         +        

Механічні випробування матеріалів 
Р

Н

7

+  +                +                  +                 
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7 

Р

Н

7

8 

+    +          +                       +                

Р

Н

7

9 

+    +                       +        +                  

Основи науково-технічної творчості 
Р

Н

8

0 

+            +               +        +                  

Р

Н

8

1 

+    +           +               +                       
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Профілізація - Композиційні та порошкові матеріали, покриття 

Р
Н

Д
 

ІК
 

Загальні  Фахові нормативні  Фахові додаткові  

З
К

1
 

З
К

2 

З
К

3 

З
К

4 

З
К

5 

З
К

6 

З
К

7 

З
К

8 

З
К

9 

З
К

1
0 

З
К

1
1 

З
К

1
2 

Ф
К

Н
1
 

Ф
К

Н
2 

Ф
К

Н
3 

Ф
К

Н
4 

Ф
К

Н
5 

Ф
К

Н
6 

Ф
К

Н
7 

Ф
К

Н
8 

Ф
К

Н
9  

Ф
К

Н
1

0 
Ф

К
Н

1
1 

Ф
К

Н
1

2 
Ф

К
Н

1
3 

Ф
К

Н
1

4 
Ф

К
Н

1
5 

Ф
К

Д
1 

Ф
К

Д
2 

Ф
К

Д
3 

Ф
К

Д
4 

Ф
К

Д
5 

Ф
К

Д
6 

Ф
К

Д
7 

Ф
К

Д
8 

Ф
К

Д
9 

Ф
К

Д
1

0 

Ф
К

Д
1

1 

Ф
К

Д
1

2 
Ф

К
Д

1
3 

Ф
К

Д
1

4 
Ф

К
Д

1
5 

Вуглецеві та леговані сталі і сплави 
РНД 

1 +                   +         +               
РНД 

2 +                            +           +    
РНД 

3 +                   +         +               
РНД 

4 +                  +          +               
РНД 

5 +             +        +       +               
РНД 

6 +         +         +          +               
РНД 

7 +                          +  +           +    
РНД 

8 +         +     + +             +               
РНД 

9 +         +         +          +               
РНД 

10 + +                           +               
Нанотехнології та наноматеріали 

РНД 

11 +     +                        +              
РНД 

12 +              +               +              
РНД 

13 +             +        +        +              
РНД 

14 +                 +    +        +              
Теорія та технологія створення композиційних матеріалів 

РНД 

15 +            +                  +       +      
РНД 

16 +              + +     +          +  +           
РНД 

17 +                   +           +             
РНД +     +               +          +             
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18 
Технологія одержання порошків 

РНД 

19 +    +          +                 +            
РНД 

20 +    +          +                 +            
РНД 

21 +              +                 +            
РНД 

22 +          +                     +            
Основи формування та спікання порошкових матеріалів 

РНД 

23 +          +                    +  +           
РНД 

24 +          +     +                 +           
РНД 

25 +                    +            +           
РНД 

26 +          +    +                  +           
Діагностика та дефектоскопія матеріалів 

РНД 

27 +             +           +         + +         
РНД 

28 +                     +            +          
РНД 

29 +                     +            +          
РНД 

30 +     +                +  +          +          
РНД 

31 +                     +            +          
РНД 

32 + +                    +            +          
РНД 

33 +   +                              +  +        
РНД 

34 +                     +            +  +        
РНД 

35 +                                 + +  +       
РНД 

36 
+                                 + +  +       

РНД 

37 +             +     +               +          
РНД 

38 +      +           +                +          
Моделювання та оптимізація технологічних процесів за фахом 

РНД 

39 +   +                     +          + +        
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РНД 

40 +             +                     +         
РНД 

41 
+             +                     +         

РНД 

42 +                 +                 +         
РНД 

43 +             +    +                 +         
РНД 

44 +             +        +             +         
РНД 

45 
+   +                               +         

Теорія та технологія нанесення покриттів 
РНД 

46 +              +      +           +    +        
РНД 

47 
+               +    +                +        

РНД 

48 +                   +                +        
РНД 

49 +               + +                   +        
РНД 

50 +                    +               +        
РНД 

51 
+         +                          +        

РНД 

52 +         +                          +        
РНД 

53 +         +                          +        
Неметалеві матеріали 

РНД 

54 +     +         +                      +       
РНД 

55 +                    +                +       
РНД 

56 +               +                     +       
РНД 

57 
+          +           +               +       

Проектування та устаткування цехів порошкової металургії 
РНД 

58 +                  +                   +      
РНД 

59 +                  +                   +      
РНД 

60 +  +           + +                       +      
РНД 

61 +     +         +           + +           +      
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РНД 

62 +               +          +            +      
РНД 

63 +               +        +              +      
Технологічні розрахунки процесів порошкової металургії 

РНД 

64 +   +          +                         +     
РНД 

65 +   +                                   +     
РНД 

66 +                          +            +     
РНД 

67 +             +                         +     
Стандартизація, метрологія та контроль 

РНД 

68 +                  +                     +    
РНД 

69 +  +                +                     +    
РНД 

70 +  +                    +                 +    
Технологія рідкісних та благородних металів 

РНД 

71 +              +                          +   
РНД 

72 +              +                          +   
РНД 

73 +              +                          +   
РНД 

74 +                     +                   +   
Технологія порошкових твердих сплавів 

РНД 

75 +     +         +                           +  
РНД 

76 +     +         +    +                       +  
РНД 

77 +               +     +                     +  
Основи науково-технічної творчості 

РНД 

78 +               +                           + 
РНД 

79 +                     +                     + 
РНД 

80 +   +          +           +                  + 
РНД 

81 +   +          +           +                  + 
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Р

Н

7 

 +    +          +                       +      

 

Профілізація – Термічна обробка металів 

 

РНД ІК 

Загальні (ЗК) Фахові нормативні (ФКН) Фахові додаткові (ФКД) 
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

  Кристалографія, мінералогія та дефекти кристалічної будови 
1 +                             + +               

2 +                             + +               

  Структура та властивості металів 
3 +             +       + +          +              

4 +                               +              

5 +               +         +      +               

  Сплави на основі заліза 
6 +                   +              +  +          

7 +                    +             +  +          

  Теоретичні основи процесів термічної обробки 
7 +               +             +       +          

8 +                                         +    

9 +                                 + +           

10 +                      +            +           

11 +                                  + +          

  Особливості технологічних процесів термічної обробки металів 
11 +                   + +  +      +        + +      +  

12 +                  + + +        +        + +      +  

13 +                    +  +              + +        

14 +                    + + +               + +   +    

22 

 +                    

 

+     +           + + +       

РНД ІК 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 

  Конструкції технологічних агрегатів 
14 +                  +         +         + +       + 

21 +                       +  +  + +        +         

22 +                  +         + +                + 

  Проектування термічних цехів 

11 +                            +    +   +          

12 +                  +  +                +         

13 +                    + +                 +       

14 +                         +           + +        
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15 +                           + +        + + +       

21 +                           +         +  +      + 

  Леговані  сталі та спеціальні сплави 
16 +                   +                    + + +    

17 +                            +            +     

18 +                 +                  + +         

19 +                   +         +           + +     

  Термічна обробка легованих сталей та спеціальних сплавів 
17 +                   +                    + +     

19 +                            +             +    

  Моделювання та оптимізація технічних систем 
18 +                            +              +   

20 =             + + +                            +  

  Основи наукових досліджень 
3 +                 +    + +  +     + + +   +           

4 +                 +    + +  +     + + +   +        +   

18 =                 +    + +  +     + + +   +           

23 +                 +    + +  +     + + +   +           

  Основи матеріалознавства зварниз з,єднань 
10 +                    +             +            

11 +                    +        +                 

18 +               +               + +              

22 +               +             +       +     +     

  Методи дослідження і контролю структури металів 
1 +                     +         +               

5 +                     +         +               
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